L T B T (I B P PRI

Yguuszaunoe 2564




agunudndariviusiilien Ussnniagaunsaluazefanzidion
ey lsaweuaelass Jmdnelass

Uszanleuuszune 2564

& . nyfausinilen Ussianiangunsaluazateaziion
A1530%0 I1UIUIEAS
AIUIUTIBNIS UM
& bLEd 302 4,388,722.00
Iasuah 1 (m.p.-5.0.) _
QL ROEN
. ) ! 284 4,131,066.00
Tnsunan 2 (w.n-i.a.) _
ANTDII
J - AL 263 4,302,680.00
lasunad 3 (we-0.9.) :
YD
P bbid 245 4,177,111.00
Insuan 4 (n.p.-n.v.) -
ANTDUIY
P LU 1094 16,999,579.00
FAUVIIRUA _
YOI
............. \.wﬁ................._.......mrmc@ Fiiugau
. S o o p_—
(Wndsel  Iwsans) (WgauAns LyiAsna)

UIENSINEIUE elass

&
A
U

viean



a wa o A s d U ¢ o =
unul fliamsdnvenysanilven Uszinnglnsauazelazhia

wusnulsaenaalass ssnaslass

szdilsuilszanas 2564

m\amdaduﬂmmm:xw\a 31 n_._mwu‘_\_@._ n_._m_.ﬂ.t._m: ﬂmm._mqu._m\smmn.w
. szian e B RIEET L simee | dszana _ . . _
L G e il msl¥ - M3 . o 2 o |Tasnadi1 | lasmadi2 [lasinaiiz |lasiadi 4
p SEeMITAUNNlven nyawnn | wssy | Y | 3 | I L |mmas| . #wile | msdagell - - s
f . L 7l Sadely A0, - 5.0 | (@A - 5a) | e, - 880 | @8- 089 s1a0ul ©
jilven HWHIBUU 2561 | 2562 | 2563 gnan | (u) 2564 (UN) )
2564 1l 2564
1 |1/3 Tubular Plate 4 holes st tu | 3| 6 | o | 1 10 1 535 535 1 0 0 0
2 |1/3 Tubular Plate 5 Holes m.%mapmum.wm.._u_..mmt wt A q 10 1 0 1 520 520 1 0 0 0
2 |1/3 Tubular Plate 6 Holes gunitinazaiusiion &\ﬁ 11 18 25 1 ) 1 535 535 il 0 0 0
4 |1/3 Tubular Plate 7 Holes guniciuazeinsiiiay mw\i 4 10 | 15 1 5 1 535 535 0 0 0 1
5 [1/3 Tubular Plate 8 Holes gunsaiazedensiiion .wm\.r_ 0 a4 0 1 £ 1 535 535 0 0 0 1
6 [1/3 Tubular Plate 9 Holes pnhessinedin| WU | O 1 0 1 535 535 0 0 0 |
7 |2.4mm Locking head Screw ST/L28 mm gunsoiuazaieniian %M\“_L 1 1 1,890.00 1,890.00 0 0 0 1
8 |2.4mm Locking Head Screw,ST/L10 mm | qusaumsafinson| U o | 3 1 0 1 1,890.00| 1,890.00] © 0 0 1
9 |2.4mm Locking Head Screw,ST/L12 mm | gunsaluasefusiton m"_\ﬁ 0 2 1 0 1 1,890.00] 1,850.00 0 0 0 1
10 [24mm Locking Head Screw,ST/L16 mm.  |aunstiuaseitoedion|  TU 0 6 1 0 1 1,890.00| 1,890.00 0 0 0 1
11 |2.6mm Locking Head Screw,ST/L18 mm. | ounsaiuasefnsdion| U 0 7 1 0 1 1,890.00] 1,890.00 0 ¢ 0 1
12 |2.4mm Locking Head Screw,ST/L20 mm. | qunseluesaioandieon| U 0 5 1 0 1 1,890.00] 1,890.00 0 0 0 1
13 |2.4mm Locking Head Screw,ST/L22 mm. | sunsaluasednsdien|  BU 0 2 1 0 1 1,850.00] 1,890.00 0 0 0 1
14 |2.4mm Locking Head Screw,ST/L26 mm. | aunseluasesifion ,w\ﬂ 1 1 1,890.00| 1,890.00 0 0 0 1
15 |2.4mm Locking Head Screw,ST/L26 mm. | aunseluasesensiiion Hu 1 1 1,890.001 1,890.00 0 0 0 1




a ey ar m_.e s < 1 d (%) =
uwlfiiamsdazenyiumiilien UszianginseiuazeYaazma

wianulsanenuaalass Saninalass

dszanilavilssanas 2564

danmslifeunds 31| 1)5291m szana gonsadATe
. Uszian YA , |J3na swae | Uszanm . _ _ .
aAy o dens o msly s . z o |Tsnaii1 |lesanani 2 [lasinahi 3 |lasinahi 4
o <1 P = = O ar
P MBS UNTRITeN nydun | wssy | 9| 9 | 9 I O Wi | msdadel . . —
fl , .o Tidl daaely (LA - 5.0.) | (LA - 1A | (8. - 3.8 | (8. - 0.8 51000
e HHIBHU | 2561 | 2562 | 2563 g | ) | 2564 (U1n) )
2564 1 2564
16 |2.4mm Locking Head Screw,ST/L6 mm aunsainazeiyiuiioy %,,E 1 1 1,890.00 1,890.00 0 0 0 1
17 |2.4mm Locking Head Screw,ST/L8 mm | aunsaluazedtnzdion o 0 2 1 0 1 1,850.00] 1,890.00 0 0 0 1
18 |3.5mm LCP DMT Lowben L/ 4h aunsaluazeiudioy a.m.w\i 1 0 1 19,000.00] 19,000.00 0 0 0 1
19 13.5mm LCP DMT Lowben L/ 8h aunstiuavaudion we.: 3 3 0 1 1 1 19,000.00] 19,000.00 0 0 0 1
20 |3.5mm LCP DMT Lowben L/10h gunIeiuazateuiivy ..nw.m.ﬁ 3 1 1 0 1 19,000.00] 19,000.00 0 0 0 1
21 |3.5mm LCP DMT Lowben L/12h aunsainazeiziion %mﬁ 0 1 1 0 1 16,000.001 19,000.00 0 0 0 1
22 |3.5mm LCP DMT Lowben L/6h unInluazaianiien ,nwﬁ 1 3 1 0 1 19,000.00f 19,000.00 0 0 0 1
23 |3.5mm LCP DMT Lowben R/ 10h gunIniuaze oy m\i 2 1 1 0 1 19,000.00] 19,000.00 0 0 0 1
24 13.5mm LCP DMT Lowben R/ 4h aunsaiaze iy Mm\d 1 0 1 19,000.00| 19,000.00 0 0 0 1
25 13.5mm LCP DMT Lowben R/12h gunsniuazaienuiivy ._.Nyw\ﬂ 1 1 1 0 1 19,000.001 19,000.00 0 0 0 1
26 13.5mm LCP DMT Lowben R/6h gunsaluazeTandfion _bm_\ﬁ 1 2 1 0 1 19,000.00] 19,000.00 0 0 0 1
27 13.5mm LCP DMT Lowben R/8h aunsaluazanzdion ..ww\c 2 2 1 0 1 19,000.00| 19,000.00 0 0 0 1
28 14.0 vectra gunstiuazeitnuioy &eﬂ 1 1 265 265 0 1 0 0
29 4.2 mm.Great White Blade nsivesaonien| W | O | 8 | 0| 1 0 1 450000 450000 1 0 0 0
30 [4.5 Cortrex screw ST,L x 24-38mm aunsninaza iy %‘,E 1 1 2 1 830 830 1 0 0 0




WU 3
a wa o A s < U d o =
unvlfiamsdagensSuniilyen Usyinnginssinaze Tuaume
wianulsanenaslass Jaminelass
iszartlaudszana 2564
dnnmslifiounas 3| ofgyaey sz emsaiade
. iszan YA B RIE: L simee | Uszana _ . _ .
B o cdent o  id msli - ms : o 2 o |lesnadi1 | nsinadi 2 |asnadi s |lasunad 4
4 NENMSTAUNARF n¥nann | wsse | 9| 9 | 9 o |memds| . iy | Msdaaell . - ol
fl . CoL 345 IaFaly @.0. - 5.0 | (1A, - 3a) | e, - e | @0 - 08| giaul ©
u.w_n_a.m_._ HHWIBUD | 2561 | 2562 | 2563 ENH - () 2564 (L1N) )
2564 U 2564
31 4.5 Cortrex screw ST,L x 36 mm gunstiuasetinudivy &:,E 1 1 3 0 3 6001 1,800.00 1 1 1 0
32 |4.5 Cortrex screw ST,L x 40 mm aunseluazafunmiion Fu 1 1 0 1 600 600 0 0 0 1
33 4.5 Cortrex screw ST,L x 48 mm aunsaiuaseauiion m.mﬂ 1 0 1 600 600 0 0 0 1
34 [5.0 mm Locking head Screw ST/L22 mm gunsniuaramioy %md 3 1 0 1 1,900.00f 1,900.00 0 1 0 0
35 5.0 mm Locking head Screw ST/L34 mm gunsiuaze Tz &\E 3 1 0 1 1,900.00f 1,900.00 0 1 0 0
36 |5.0 mm Locking head Screw ST/L60 mm | gunsefiasaiosifion mmﬂ 1 0 1 1,900.00f  1,900.00 0 0 1 0
37 |5.0 mm Locking head Screw STALTO mm | aunscluasaivaziiou Mm._\ﬁ 1 0 1 1,900.00{ 1,900.00 0 0 1 0
38 |5.0mm.Locking Screw ST.L 34 mm. aunsalwazediniion ,nmi 1 1 1,580.00 1,980.00 0 0 0 1
39 JALUMINUM IMPLANT TRAY MEDIUM 1.5 MM | punsafuasetonsdien]  PC 1 1 35,000.00] 35,000.00 0 0 0 1
40 |ARM CRUTCHES gunsaluazaivasiisy 51U 21 30 13 20 17 20 6001 12,000.00 5 5 5 5
41 |Austin Moore Prosths Dia 39 mm gunsiazateneiioy %ﬂ 1 1 0 1 4,500.00] 4,500.00 1 0 0 0
42 |Austin Moocre Prosths Dia 40 mm gunsafuazeivandion mﬂﬁ 1 3 2 1 0 1 4,500.00| 4,500.00 1 0 0 0
43 |Austin Moore Prosths Dia 41 mm  |eurschesotniion| 34 | 2 3 1 0 1 450000 4550000 1 0 0 0
44 |Austin Moore Prosths Dia 43 mm gUnnluazafoandiey nnmﬁ 2 0 3 1 0 1 4,500.001 4,500.00 1 0 0 0
45 |Austin Mcore Prosths Dia 46 mm sunsaiuazeiuTien ,.mﬂ 2 0 3 1 2 1 4,500.00| 4,500.00 1 0 0 0




a wa o & [ ¢ U d s =
wenalfiamsdagenysunillye Uszaneinsainaze Suzhon

rgnulsanenaslass 99 inalass

Vseditlaulszana 2564

dnsmsléfiownde 3 V| ¢Jseaay Uszanay gonyINTATe
. szian VIR , |fFanm s | dszum . . _ _
1Al A gk msly o [LhE] . o 2 o | Tsnadi 1 | laswadi 2 |asunadi 3 |lesnad 4
4 SEMSY AN AR lven nvdaan | wssy [ 9| 3 | S o | Pemds| . nuIE | MIsawel - - s
f _ oo 1345 dnarely (.. - 50 | (LA - 0A) | (e, - 3.8 | (.8, - 0.8 00wl ©
v |mdaeniv 2561 2562 [2563 gnan | @) | 2564 (UN) ()
2564 1l 2564
46 |Austin Moore Prosths Dia 48 mm gunseluazaiiyiiioy “m: 1 0 3 1 0 1 4,500.001 4,500.00 1 0 0 0
47 |Austin Moore Prosths Dia 49 mm gunstikasaienzitoy @eﬂ 1 1 0 1 4,500.00] 4,500.00 1 0 0 0
48 |Austin Moore Prosths Dia 50 mm gunseluazaTene o ,.Num\x 1 1 0 1 4,500.001 4,500.00 0 0 1 0
49 Austin Moore Prosths Dia 51 mm gunsaluaveiiniioy %ﬂ 2 1 0 1 4,500.00] 4,500.00 0 0 1 0
50 |Austin Mocre Prosths Dia 52 mm gunsaluazatuandion Mw\ﬁ 1 1 0 1 4,500.00f 4,500.00 0 0 1 0
51 |AUSTIN MOORE PROTHESIS 42 MM. gunsluazeinuiion nm\d 1 1 5 1 0 1 4,500.001 4,500.00 0 0 1 0
52 |AUSTIN MOORE PRCTHESIS 44 MM. funsaiuasa ez &.\.c 2 3 3 1 1 1 4,500.00 4,500.00 0 0 1 0
53 [AUSTIN MOORE PROTHESIS 45 MM. | qumsctiesotnsdien]  @u | 1 | 1 | 4 1 0 1 a,500.00| 4,500.00] 0 0 1 0
54 |AUSTIN MOORE PROTHESIS DIA 47 MM gunsaluave ooy M.mt 2 1 2 1 0 1 4,500.00] 4,500.00 0 0 1 0
55 |Bio Trans Fix :‘jbﬁmjﬁ gunsnluavatisiion ﬂ%ﬁ 16 8 52 a 22 4 8,000.001 32,000.00 1 1 1 1
56 |Bipolar Cementled gunscluasaliomiion| YA 0 1 1 0 1 35,000.00] 35,000.00 1 0 0 0
57 m_._UOFm_. Cementless gunsolazalutsiioy dS 2 4 9 75 0 25 35,000.00 875,000.00 5 5 8 7
58 |Bcne Cement wau Antibiotic gumseliaveiusdion|  NEDY 31| 37 | 39 1 8 1 4,000.00| 4,000.00 1 0 0 0
59 |sONE PLATE DOUBLE-T-SHAPE REGULAR 90 DEGREE | ansoiuesefensiiien &.\: 1 0 1 2,200.00( 2,200.00 1 0 0 0
60 [BONE PLATE DOUBLE-Y-SHAPE,7 HOLE REGULAR | qunsaiuazaiinsiiien i 1 0 1 2,000.00| 2,000.00 1 0 0 0




a sy o A o < 1 < @ =
unniamsdadenysuniilye Uszianatnsaluaze Toazifian

wieulsawenuaalass sardaelass

sediilsuilszana 2564

sammsl¥fiounds 39| ¢ sz Uszanm nemsINAde
. szian VA . |5 simae | Uszanm _ . . .
aau o cden o ed msld . s . o % o a1 |asnadi2 [asnai s |esioaii 4
i WM HUNTIFeN nydun | wesy [ 9| 9 | 3 L |menda| e | msdadedl . . i
7 . oL Y5 dndelu @.0.-5.0.) | (L. -3 [ e - 3a) | 0.0 - 0.0 51000l
mn_,um_,_ HWHIIUL | 2561 | 2562 [2563 gnan | (UM 2564 (U11) (wmn)
2564 1 2564
61 |BONE PLATE L-SHAPE,MEDIUM,LEFT gunsaluazafensiiivy .nwt 1 0 1 1,550.00] 1,550.00 1 0 0 0
62 |BONE PLATE L-SHAPE,MEDIUM,RIGHT gunsnikaraieiniioy _.m\ﬂ 1 0 1 1,550.00 1,550.00 1 0 0 0
63 |BONE PLATE L-SHAPE,REGULAR LEFT gunseluazaiensifion %mﬂ 1 0 1 1,550.00 1,550.00 1 0 0 0
64 |Broad DCP 13H gunsafuazatenuion mmuw\.c 1 1 MuOO0.00 M_OOD.DO 0 0 1 0
65 |Brcad DCP 14H guniiuazaioziiioy weﬁ 1 1 2,000.00] 2,000.00 0 0 1 0
66 |Broad DCP 15H gunsoiuasateniioy __.m\ﬁ 1 n{ 2,200.00f 2,200.00 0 0 1 0
67 |Broad DCP 16H gunsaluazousiioy @tﬂ 1 1 2,200.00 2,200.00 0 0 1 0
68 |Broad LCP10h gunsaluave Ty %ﬁ 1 1 4 1 2 1 6,720.001 6,720.00 0 1 0 0
69 |Broad LCP11h aunstiuazoforzdian &cﬂ 2 1 2 1 0 1 6,720.001 6,720.00 0 1 0 0
70 |Broad LCP12h gunseluazaluasiiion ..w\ﬂ 1 1 0 1 8,275.00 muMNm.OO 0 1 0 0
71 |Broad LCP14h quneseiien| B | 1 1 0 1 8,275.00| 8,275.00 o 1 0 0
72 |Broad LCP16h gunsniuazeimziisy AB”.,E 1 1 8,275.00 8,275.00 0 1 0 0
73 |Broad LCPsh C— T 1 1 5,530.00|  5,530.00 0 0 1 0
74 |Broad LCP7h ——— 1 1 6,720.00|  6,720.00 0 0 0 1
75 |Broad LCP8h aUnsaluaveiusiiion &\ﬁ 2 0 4 1 0 1 6,720.00 6,720.00 1 0 0 0




a wa o X o < 1 ¢ @ =
upmalfiinmsdadenysanalyen Uszmnginsaiuaze Yusmeu

waulsanenueelass daninalass

Uszalavilszanas 2564

dnnnal¥feunds 37| oJseaa sz ensIninde
. szian YA , |fFanm simae | szanm . . _ .
aa - v ea M3l N3 g o |Mesnadi 1 [ asiadi 2 |asnadi s |lesanadi 4
= =4 = s T &
2 UMV UNAN e nyauenn | ussy | 9 | 3 | 9 o | PmEsf . e [ M3daved - - wof
f , .o Pa45] Sadielu @0, - 5.0.) | (A - 30 [ @ans. - 8e) | 0.8, - 0.8 51000 ©
Wlven  [naeilu| 2561 2562 |2563 gnan | M) | 2564 (UTN) m)
2564 1l 2564
76 |Broad LCP%h sumcluavednedien|  TU 2 0| 3 1 0 1 6,720.00|  6,720.00 1 0 0 0
77 |Calcanecus plate gumduevetnadien] WU 1 1 17,800.00| 17,800.00 1 0 0 0
78 |Cancellous Screw 1/2 Thread 4.0x12 mm. | eunseiuasefensifion| VU 10 1 0 1 185 185 1 0 0 0
79 |Cancellous Screw 1/2 Thread 4.0x14 mm. | eunsciuasafensifion|  UU 1 6 0 1 4 1 185 185 1 0 0 0
80 [Cancellous Screw 1/2 Thread 4.0x16 mm. | sunscluasaionedon|  TU 6 0 0 1 6 1 185 185 0 0 0 1
81 |Cancellous Screw 1/2 Thread 4.0x18 mm.  |ounsoluaseiomdien| U 7 4 0 1 10 1 185 185 0 0 0 1
82 |Cancellous Screw 1/2 Thread 4.0x20 mm. | aUnsaluszotnsdion|  TU 5 3 2 1 33 1 185 185 0 0 0 1
83 |Cancellous Screw 1/2 Thread 4.0x22 mm. | ounsdluavetnsiion]| WU 5 1 0 4 a2 4 185 740 1 1 1 1
84 |Cancellous Screw 1/2 Thread 4.0x26 mm. | punsaluazefensiion| U 2 0 1 1 39 1 185 185 0 0 1 0
85 |Cancellous Screw 1/2 Thread 4.0x26 mm. | sUnsciussotosedien| WU 3 1 0 1 11 1 185 185 0 0 1 0
86 |[Cancellous Screw 1/2 Thread 4.0x28 mm. | snsaluasolnden|  TU 0 0 0 q 66 a 185 740 1 1 1 1
87 |Cancellous Screw 1/2 Thread 4.0x30 mm.  |aunsdiuasafonsiien]  TU 2 1 1 1 6 1 210 210 0 1 0 0
88 |Cancellous Screw 1/2 Thread 4.0x35 mm. | qumsaiuasotnniien| U 510 2 1 6 1 210 210 0 1 0 0
89 [Cancellous Screw 1/2 Thread 4.0x40 mm. | qunselsavainedion| VU 6 1 0 1 210 210 0 1 0 0
90 [Cancellous Screw 1/2 Thread 4.0x50 mm. | sunsclasetnedion|  TU 5 5 3 1 2 1 220 220 0 il 0 0




a ey o A o ¢ v G o =y
urmlfiamsdadenydunilsen Ussinnginseinaze Tuauifias

wnulsaveniaalass Saninalass

Usedilsu)szanm 2564

danmstitiounda 39| ¢Js=aa dszana sonsuinde
. lszian YA . | simee | Uszanm ) _ _ )
aau d i mM3l¥ 3 g o [Wsnaii 1 [lasinadi 2 |asmadi s |Insanadi4
@ v o =t = ™ a @ T w =
. MRS NGz nedwan | wssa | S| 3 | F . |mende| wiag | msdindell . ) s
fl _ L 1443 dagolu @A - 5.0 | (3.0, - 30.0.) | @8, - 8.0 | (0. - 0.8 | §19000] ©
flven  |wwaetiu|2s61| 2562 | 2563 B | @) | 2564 (UIN) )
2564 1l 2564

91 |Cancellous Screw 1/2 Thread 4.0x60 mm. | qunseiaveitnedion|  TU 2 7 5 a 8 4 220 880 1 1 1 1
92 |Cancellous Screw 1/2 Thread 6.5x100 mm. | qunstikaratnefion]  TU 1 1 345 345 1 0 0 0
93 |Cancellous Screw 1/2 Thread 6.5x105 mm. | qunsalussotnefien|  TU 1 1 400 400 1 0 0 0
94 |Cancellous Screw 1/2 Thread 6.5x110 mm. | qunseiuasetomdion|  TU 1 1 400 400 1 0 0 0
95 |Cancellous Screw 1/2 Thread 6.5x35 mm. | sunscisazedoosdion]  TU 1 1 310 310 1 0 0 0
96 |cancellous Screw 1/2 Thread 6.5x45 mm. | sunsoiuaraiorsiion| AU 0 1 0 1 9 1 310 310 1 0 0 0
97 |Cancellous Screw 1/2 Thread 6.5%50 mm. gunseluasaioaviioy Fu 0 0 0 1 21 1 310 310 0 1 0 0
98 |Cancellous Screw 1/2 Thread 6.5x55 mm. | eunsciasefensdion|  TU 0 4 0 1 2 1 310 310 0 1 0 0
89 |Cancellous Screw 1/2 Thread 6.5%60 mm. gunsnluazaienuiion Y 0 0 0 1 10 1 310 310 0 1 0 0
100 |Cancellous Screw 1/2 Thread 6.5x65 mm. | ounscikasatensdion| U 0 2 1 1 aq 1 310 310 0 0 1 0
101 |Cancellous Screw 1/2 Thread 6.5x70 mm. | qunsaluasotvasiion|  TU 1 0 0 1 2 1 345 345 0 0 1 ¢
102 |Cancellous Screw 1/2 Thread 6.5x75 mm. | ounsaiussaiasdion| DU 2 1 0 1 345 345 0 0 1 0
103 |Cancellous Screw 1/2 Thread 6.5x80 mm. | gquniiuazedonsiion| QU 3 2 0 1 2 1 345 345 0 0 0 1
104 |Cancellous Screw 1/2 Thread 6.5x85 mm. | ounsciuasafensdion|  UU 1 0 0 1 6 1 345 345 0 0 0 1
105 |Cancellous Screw 1/2 Thread 6.5x90 mm. | gunselsazeioaedion]  TU 0 0 0 1 6 1 345 345 0 0 0 1




w7l 8
a oy o nm. (Y] < 1 < s =
unplgiiamsdndeny Sumiilye Usuinnainssiuaze Teazifie
T 24 ol
WUl sawenaalass daninalass
Uszdilsuilszanas 2564
dasinalifionnds 33| sz ds=ua enIdnde
. sziam VIR B EIEEGEY see | Uszanm . _ . .
an T o gl S T msl¥ o ms , v % o | mnadi 1 laswaii2 [lnsuadi s [lasinad 4
. TEMsTHuNAlven nefenit | ussy | 9| T | 9 R Gl Wy | msdadedl . . il
@ . oo 4l andely (.0 - 5.0.) | (8. - 8a) | 3y, - 3000 | ©.0 - 0.8 (1900 ©
e HUIUU | 2561 | 2562 | 2563 agni | (Umn) 2564 (UIN) (V)
2564 1 2564
106 |Cancellous Screw 1/2 Thread 6.5x95 mm. | sunsoluavafessdion| U 1 1 345 345 0 0 0 1
107 |Cancellous Screw Full Thread 6.5x100 mm. | qunsilupsefomdion|  TU 1 1 430 430 0 0 0 1
108 |[Cancellous Screw Full Thread 6.5x105 mm. gunsluavedesifion Tu 1 1 475 475 0 0 0 1
109 |Cancellous Screw Full Thread 6.5x110 mm. | aunsofuasatunsifion Ty 1 1 475 475 0 0 0 1
110 |Cancellous Screw Full Thread 6.5x35 mm. | qunsoiuasotvasdion|  TU a4 0 0 1 1T 1 280 280 0 0 1 0
111 [Cancellous Screw Full Thread 6.5%85 mm. | eursdiuseottnsiien] U 2 0 0 1 10 1 285 285 0 0 1 0
112 |Cancellous Screw Full Thread 6.5x50 mm. | eunsciuaratonsiion] DU 2 0 0 1 18 1 285 285 0 0 1 0
113 |Cancellous Screw Full Thread 6.5x55 mm. | qunsalueveionmidion|  UU 1 1 0 1 12 1 300 300 0 0 1 0
114 |Cancellous Screw Full Thread 6.5x60 mm. | qunsefuaseiosifien| QU 0 1 4 1 10 1 300 200 1 0 0 0
115 [Cancellous Screw Full Thread 6.5%65 mm. | ounsciuasatasdion]  TU 5 0 ] 10 1 4 1 300 300 1 0 0 0
116 |Cancellous Screw Full Thread 6.5x70 mm. | qunsdluasefommdien]  TU 0 0 2 1 10 1 300 300 1 0 0 0
117 |Cancellous Screw Full Thread 6.5x75 mm. | qunseluasesnsfion| U 0 0 0 1 5 1 345 345 1 0 0 0
118 |Cancellous Screw Full Thread 6.5x80 mm. [ qunscliasatinniion|  TU 0 2 1 1 6 1 345 345 1 0 0 ¢
119 |Cancellous Screw Full Thread 6.5x85 mm. | qunsalusseionsidien| YU 0 0 3 1 7 1 385 385 1 0 0 0
120 |Cancellous Screw Full Thread 6.5%95 mm. | qunsefuaseloondien| U 0 0 0 1 10 1 430 430 0 1 0 0




a wa o & @ 3 U d r =4
unnliiansdadenyiamifilyen UszianginssinazaToazdion

wsulswenutaalass Saninelass

dszanlavdszana 2564

danmslitounds 3| ¢Jseaneu dseana gensIninTe
. szian IR L, | fFana simee | dszanm _ _ . .
aay o o sl ms y | lannai 1 [asnadi2 [nswnedi s |lasnaiia
o 1 s = P=T = =t o v o A =
2 TRMIIVSTUNTN He nyawnn | wssy | Y | 9 | § L | PPRS) #We | Msdawell - R -
fa ) oo sl Sadoly @.0.-5.0.) | LA, -3a) | (e - 8e) | @0 - 0.0 5000l ©
dwen | wdaeiu 2561 | 2562 2563 o | _ M) | 2564 (L) wm)
2564 il 2564

121 |Cancellous Screw Short Thread 4.0x14 mm. | ounsfuarefonsifon|  BU 0 0 | 33 1 14 1 185 185 0 1 0 0
122 |Cancellous Screw Short Thread 4.0x28 mm. | eunsciuaseinsdion|  TU 0 0 0 1 26 1 190 190 0 0 1 0
123 |Cancellous Screw Short Thread 4.0x30 mm. | gunscluasedessdion|  UU 0 1 11 1 6 1 210 210 0 0 1 0
124 |Cancellous Screw Short Thread 4.0x35 mm. | sunsaluasoBnmdien] WU 3 11 8 1 6 1 210 210 1 0 0 0
125 |cancellous Screw Short Thread 4.0x40 mm. | oqunsciuasedinsdion|  TU 181 14 | 10 1 22 1 210 210 1 0 0 0
126 |Cancellous Screw Short Thread 4.0x45 mm. | qunscluaselinsdon| U 4 13 9 1 14 1 210 210 0 1 0 0
127 |Cancellous Screw Short Thread 4.0x50 mm. | qunsaluaseSensdion Tu 3 0 5 1 10 1 210 210 0 0 0 1
128 [Cancellous Screw Short Thread 4.0x55 mm. | qunsciuaselnsen|  TU 2 7 1 1 12 1 230 230 0 0 0 1
129 |Cancellous Screw Short Thread 4.0x60 mm. | qursaluaseloosdon|  UU 0 0 3 1 9 1 230 230 0 0 1 0
130 |cancellous Screw Short Thread 4.0x65 mm. | qunsefuasetndion| U 1 1 230 230 0 0 1 0
131 |Cancellous Screw Short Thread 4.0x70 mm. | qunscluavelinnfien| U 1 1 230 230 0 1 0 0
132 |Cancellous Screw Short Thread 6.5x100 mm. | qunsainavetenndion| AU 1 1 305 305 0 1 0 0
133 |cancellous Screw Short Thread 6.5x105 mm. | qunsciuasefonadion| U 1 0 1 305 305 0 1 0 0
134 [cancellous Screw Short Thread 6.5x110 mm, | qunsclasednsiien| U 1 1 305 305 0 0 1 0
135 |Cancellous Screw Short Thread 6.5x35 mm. | qunsaluasotunsiion| WU 0 0 0 1 17 1 280 280 0 0 1 0




Wi 10
a s o A s < U < s =
unwilfiamsdadenysaumifilien Uszianensaluaze uazfiow
1 r s
mbsnulsaneninaelass Saninalass
dszdilelszanas 2564
dasmslifounds 31 ¢Jsaa Useaa sonsINAde
. lszian TUIA . |Fna e | Uszanm _ ) ) )
e © ddeas w  ja msl¥ "3 ; 2 o | Jasnai 1 lasnaii 2 [lasinafiz |leswmnadi 4
=) = =4 o a =/
p MDA UNTTTEN nydann | vesy | 9| 3 | 9 R ST nie | msdadedl . N o
f _ o 1143 Ja¥oly @A~ 5.0) | (LA - 3a) | @, - 8.0 | 0.8 0.0)| 51000
uﬂem: HWHIUD | 2561 ] 2562 2563 TR - [61007)] 2564 (11N) (um)
2564 1l 2564

136 |Cancellous Screw Short Thread 6.5x45 mm. | aunscluasedvosdfon|  TU 1 0 0 1 5 1 280 280 1 0 0 0
137 |Cancellous Screw Short Thread 6.5x50 mm. | qunsofueseionsifion|  TU 0 0 0 1 8 1 280 280 1 0 0 0
138 |Cancellous Screw Short Thread 6.5x55 mm. | qunsofuaseinsidien| DU 1 10 3 | 4 1 280 280 1 0 0 0
139 |cancellous Screw Short Thread 6.5x60 mm.  |sunscluasetonsifion|  TU 0 1 1 1 8 1 280 280 1 0 0 0
140 |Cancellous Screw Short Thread 6.5x65 mm. | qunsafusvedtnsdion|  BU 4 0 4 1 16 1 280 280 0 1 0 0
141 |Cancellous Screw Short Thread 6.5x70 mm. | qunsafuaseiosdien|  TU 1 10 3 1 15 1 320 320 0 1 0 0
142 |Cancellous Screw Short Thread 6.5x75 mm. | qunsefuasaiinndon| QU 8 10 0 4 10 4 320] 1,280.00 1 1 1 1
143 |Cancellous Screw Short Thread 6.5x80 mm. | qunsafusseinmden|  TU 1 101 0 1 11 1 320 320 0 0 0 1
144 |Cancellous Screw Short Thread 6.5x85 mm. | qunseluasensdien|  TU 0 0 0 1 12 1 320 320 0 0 0 1
145 |Cancellous Screw Short Thread 6.5%90 mm. | gunscluaveiinsdon| U 0 0 2 1 10 1 320 320 1 0 0 0
1456 |Cancellous Screw Short Thread 6.5x95 mm. | qunsafussetnsdion|  TU 0 0 4 1 21 1 320 320 1 0 0 0
147 |Cannulated Screw 7.0/100mmiémm.th.  |eumcluasotnsdion| T 1 1 1,750.00] 1,750.00 0 1 0 0
148 |Cannulated Screw 7.0/105mm16mm.th. | sunsciuavelinsdon| U 1 1 1,750.00]  1,750.00 0 1 0 0
149 |Cannulated Screw 7.0/55mmi6mmith. | gqunsclussedtnsdion|  TU 0 1 1 0 1 1,750.00f  1,750.00 0 1 0 0
150 |Cannulated Screw 7.0/60mmi6mmith,  |eunsaluesedtnsdion| T 0 4 1 0 1 1,750.00 1,750.00 0 1 0 0




a wa | ar d U < s =y
uliiamsdadersSamilien Uszanainsaiuaze Tzdian

wianulsanenuaalass savidiaalass

Usedihuilszanm 2564

Wind 11

dasmnislideunda 3 Y| Jseaa Uszam tenTINTAte
. szian YA . 5w smae | Uszana ) _ . _
L o gdiay _— msli ms " 5 o |Tesnadi1 Masinai 2 |lasinaii 3 |lesuadi4
=1 = = e a =i
F TUMIIBH NN TN n¥dunn | wssy | 3| 9 | 5 L |eemds| MUl | Msdadeil . R sash
f . oL 144 %oy @.0.- 5.0, | (3.0 - 30.0.) | (a8, - 00 [ QL8 - 08| gr90u ©
flwen | wvaeniu|2se1| 2562 [2563 anan | @m) | 2564 (W) @m)
2564 1l 2564

151 |Cannulated Screw 7.0/65mm16mm.th.  |gunseiuazelnsidien ,nmﬁ 1 1 1,750.001 1,750.00 0 0 1 0
152 |Cannulated Screw 7.0/70mmi6mm.th. aunsaiuaze iy &eﬂ 1 1 1,750.00 1,750.00 0 0 i 0
153 |Cannulated Screw 7.0/75mm16mm.th. aunsoluavaienniiey un.m_\ﬁ 1 1 1,750.00 1,750.00 0 0 1 0
154 |Cannulated Screw 7.0/80mmi6mmith. | qumsdussotioeden| 3 1 1 1,750.00] 1,750.00] © 0 1 0
155 |Cannulated Screw 7.0/85mm16mm.th, gunsnluazainaiioy ._.Nu.u\ﬂ 1 1 1,750.00 1,750.00 0 0 1 0
156 |Cannulated Screw 7.0/90mm16mm.th. gunsniuazaieufien @:ﬂ 1 1 1,750.00 1,750.00 0 0 0 1
157 |Cannulated Screw 7.0/95mmiémm.th.  |sunsciuazatomsdieon Mw\ﬁ 1 1 1,750.00| 1,750.00 0 0 0 1
158 |Carbon adjust clamp i B 2 2 2,800.00| 560000 0 0 1 1
159 |Carbon rod gunsaluazeTorsiien TU 2 2 2,800.00 5,600.00 0 0 1 1
160 |Cervical cage gunstiuazaierziion ﬁcﬁ 2 2 6,000.00( 12,000.00 1 0 0 1
161 |Clavicle hock ST. gunsainazaltasien &:.E 1 0 1 22,000.00| 22,000.00 1 0 0 0
162 |Clavicle hook TI gunsnikazatensiien nm\ﬁ 9 a 8 1 10 1 16,000.00] 16,000.00 1 0 0 0
163 |Claw forceps p—— T 1 0 1 |27,50000| 2750000 © 0 1 0
164 |Condylar butress plate 5-11h gunsiuavefiziio &eﬁ 1 0 1 4,000.00( 4,000.00 0 0 1 0
165 |condylus Humerus Locking Plate 3.5 mm. 6H Titanuim | aunsaluasetisifion __.m.m\i 3 1 0 1 20,000.00 20,000.00 0 0 1 0




wiidl 12
uenlfiRmadaFeray Samiilden dsziangunsaitazeTuazifion
wanUlsanenaalass 39 inalass
dseditlautlszana 2564
sanmaliiounda 39| 9lseay sz poaTINSAG
iszian YUIA TR TN simae | Uszanw . _ ) .
a9y o sl ) o M3y N3 . v _ |laswaii1 [Masinad 2 |lasineii s |lnsuai 4
, TEMSIBHUNTAN e nvasnn | ussy | 9| 9 | 1 AINAY . wie | msdadeil -
f il Sadolu @.a.- 5.0 | (L. - i) [ e, - 8.0 | (0. - 0.8 g0
flwven  [waeviv|2561| 2562 [ 2563 B | @y | 2564 (U) )
2564 1 2564
166 |condytus Humerus Locking Plate 35 mm, T Tranuim | aumeliosotision| ¥4 | 1 1 0 1 |20,000.00| 2000000 © 0 1 0
167 [condylus Humerus Locking Plate 3.5 mm. 8H Titanuim | unseluazaensiion %c 1 1 1 0 1 20,000.00| 20,000.00 0 0 1 0
168 |Connaeter End to End gunsaiuazedinadion] YA 0 1 1 0 1 10,000.00] 10,000.00 0 1 0 0
169 [Cortical Screw titanium 3.5 mm qunssiuave ooy mﬁc 1 1 300 300 1 0 0 0
170 |Cortical Screw titanium 4.5 mm unstikave ey fu 1 1 300 300 1 0 0 0
171 |Cortrex Screw3.5 x 10mm. gunsaiuaveTaniiey u 1 0 1 135 135 1 0 0 0
172 |Cortrex Screw3.5 x 12mm. gunIniuaze o &:_: a6 0 0 1 20 1 135 135 1 0 0 0
173 |Cortrex Screw3.5 x 14mm. gunstiuaveinuiien ﬁeﬂ 164 54 | 101 1 201 1 135 135 0 0 0 1
174 |Cortrex Screw3.5 x 16mm. gunstikazainuiion obmﬂ 158 | 64 | 194 1 215 1 135 135 0 0 0 1
175 |Cortrex Screw3.5 x 18mm. gunsaluaze sty ,nmd 102 37 | 89 1 232 1 135 135 0 0 0 1
176 |Cortrex Screw3.5 x 20mm. qnschowotsin|  du | 43| 1 | 73| 1 | 108 1 140 140[ 0 0 0 1
177 |Cortrex Screw3.5 x 22mm. schesotmion] % | 5 | 6 | 5[ 1 68 1 140 190 0 0 1 0
178 |Cortrex Screw3.5 x 24mm. gunssluave oy %ﬂ 4 9 5 1 17 1 140 140 ¢ 0 1 0
179 |Cortrex Screw?3.5 x 26mm. gunsaiuaefensiion Ty 0 il a 1 32 1 140 140 0 1 0 0
180 |Cortrex Screw3.5 x 28mm. gunsniuazatufion ,.mt 21 8 24 1 19 1 140 140 1 0 0 0




a o o A s d T ¢ a =1
uvlgiamsdndernyiumiilyen Usziangilnssiuaze Tz

wignulsaenuaslass Saninalass

Uszdlavlszanas 2564

WL 13

snnmalfdounia 3| ¢Jseaou sz wesnGe
- iszian VA , [P simee | Uszanm . . . .
awy i b . - sl » ms , v & o | mnadi1 [ lasinadi 2 |lasinai 3 |lasunadig
1 TMSIFA AN e nyawmn | ussg | 9| 9 | 9 . |Pemda| o Wi | msdadell . R sl
fl _ .o T saFelu (LA, - 5.0.) | (LA - 8.A) | (g, - 3a) | (0.0, - 0.8 | 1900 ©
fdven  |widenTu] 2561 2562 2563 B | @) | 2564 (wm) wm)
2564 1 2564
181 |Cortrex Screw3.5 x 30mm. amcessiomim| 3w | 0| 0 | 0| 1 27 1 150 150[ 1 0 0 0
182 [Cortrex Screw3.5 x 32mm. gunsoiuazeivandion ,.wm\i 7 0 7 1 9 1 150 150 0 1 0 0
183 |Cortrex Screw3.5 x 34mm. etz ¥ | 0] 0 | o] 1 13 1 150 150 0 1 0 0
184 |Cortrex Screw3.5 x 36mm. gunsdeseimion|  BU | 20 | 11 | 0 1 23 1 150 150] 0 0 { 0
185 |Cortrex Screw3.5 x 38mm. gunsaluaze oy weﬁ 0 0 0 1 20 1 150 150 0 0 1 0
186 |Cortrex Screw3.5 x 40mm. gunIniuazadensiioy M.mﬁ 1 0 0 1 20 1 150 150 0 0 1 0
187 |Cortrex Screw3.5 x 42mm. gunsiuazaiosiioy fu 0 0 1 2 1 165 165 0 0 1 0
188 [Cortrex Screw3.5 x 44mm. wndhesotion| U | 1] 0 [ 0| 1 2 1 165 165 0 0 1 0
189 |Cortrex Screw3.5 x 46mm. e Y 1 1 280 280 0 0 0 1
190 |Cortrex Screw3.5 x 48mm. p—— . 1 | 345 35| 0 0 0 1
191 |Cortrex Screw3.5 x 50mm. gunsaiuasaisiion %_\ﬁ 0 0 25 1 1 1 345 345 0 0 0 1
192 |Cortrex Screw3.5 x 52-75mm. gunsaluaveuseifion .nwﬁ 0 1 10 1 400 400 0 0 0 1
193 |Cortrex Screw3.5 x 80mm. gunsaluazesiiion &eﬁ 0 1 30 1 400 400 0 1 0 0
194 |Cortrex Screw4.5 x 14mm. gunsoiuarainsiiey %ﬂ 50 6 20 1 4 1 140 140 0 1 0 0
195 [Cortrex Screwd.5 x 16mm. qumchessieien| Bu | 23| 8 | 0 1 23 1 140 190] o 1 0 0




a es o A g 4 1 < 2 =
urplgiiamsiadenysunilie Uszanalnsaiuaze Tenzdian

wanulsanenaalass davdaslass

Usedilauilszana 2564

AL 14

dnsinislilonmda 37) q)52aau Us=aa sensIninGe
. Uszian | e L | fFans s1ee | Usvana . . _ _
a1y o s M3l 19 x _ [losnadi 1 [asnadi 2 [lasinaii s |lasiadi 4
o v o ag & - o [ w A ey
4 SWMINYHUNHRvEn nyawan | ussy | 9| | 9 L | PemAe| . WU | Msdadedl - - el
i . . 1443) dngalu @.0. - 5.0.) | GLA.- 3.8 | @ - 3a) | (0. - 0.8 | §100u ©
Tasen HHIHD | 2561 | 2562 | 2563 NN - (U 2564 (U1n) (1)
2564 U 2564
196 |Cortrex Screwd.5 x 18mm. guntluasaivasitoy %ﬂ 10 0 9 1 26 1 140 140 0 1 0 0
197 |Cortrex Screw4.5 x 20mm. aunsaluazoTaziion ..wﬁ 1 0 0 1 42 1 140 140 0 1 0 0
198 |Cortrex Screwd.5 x 22mm. s W | 5 | 0 | 22| 1 20 1 158 158] 1 0 0 0
199 |Cortrex Screwd.5 x 24mm., gunsiuave vy %ﬁ 55 0 40 1 90 1 158 158 1 0 0 0
200 |Cortrex Screwd.5 x 26mm. gunseluasaieniion mm\i 311 22 | 21 1 30 1 158 158 1 0 0 0
201 |Cortrex Screwd.5 x 28mm. gunseluaveuaniion ﬁ:ﬂ 34| 32 | 15 1 38 1 158 158 1 0 0 0
202 |Cortrex Screwa.5 x 30mm. andwetrei] U | 66| 0 | 1| 1 90 1 158 158| 1 0 0 0
203 |Cortrex Screwd.5 x 32mm. umchessinsden| 3u | 30| 0 | 0| 1 88 1 158 158] 1 0 0 0
204 |Cortrex Screwd.5 x 3dmm. gunsaiuaratuiniion mm\ﬂ 14 0 1 1 91 1 158 158 1 0 Q 0
205 [Cortrex Screw4.5 x 36mm. wmshesotsde| Bu | 14 0 | 1| 1 | 100 { 158 58| 0 1 0 0
206 |Cortrex Screwd.5 x 38mm. gunsniuazefnuiien .nm\i 34 0 0 1 101 1 180 180 0 1 0 0
207 |Cortrex Screwd.5 x 40mm. gunsaiuaraieviiisy %_..ﬁ 40 0 8 1 3 1 180 180 0 1 0 0
208 |Cortrex Screw4.5 x 42mm. gunsaluazeianiion mm\.z 1 1 2 1 5 1 180 180 0 0 1 0
209 |Cortrex Screwd.5 x ddmm. gunsaluaze oy wuw\ﬂ 0 2 7 1 10 1 180 180 0 0 1 0
210 [Cortrex Screwd.5 x 46mm. wschoestnnien|] %u | 0 | 1 | 5 1 11 1 180 180 0 0 0 1




Wil 15
a ea o A [ d v d s =
unulfiiamsdavenyaunilye Jszionginsauaze Fuazien

HeNUlssnenaalass 3 Inalass

szdilevudszana 2564

snnmslifounde3Y| ¢)se3m szan wensndnde
. lszian YU . [Fana imae | Yszanm . . _ _
LR o Jdeay G g msly ms . 2 o |msnai 1 |desinadi 2 |lesana@i 3 [lasinahi 4
= = =4 b & =)
I TEMSFIUNATEN nedunin | wisy | 9| Y | S L |mwmde) . wuw | msdavel . ) i
H . oL 9345 Sadolu (A.A. - 5.0 | (3.0, - 3.0 [ @8, - 388 | (0. - 0.8 | G100 *
flwen HHIBUU| 2561 | 2562 | 2563 gnan | ) | 2564 (L) (um)
2564 1 2564
211 |Cortrex Screwd.5 x 48mm. gUnsaluazeTeaxfion nmﬁ 0 4 0 1 8 1 180 180 0 0 1 0
212 |Cortrex Screwd.5 x 50mm. gunsnikavoiuIsien ..m\ﬂ 0 0 2 1 7 1 180 180 0 1 0 0
213 |Cortrex Screwd.5 x 52mm. gunsikazefnudion ._.%ﬂ 0 0 5 1 10 1 280 280 0 1 0 0
214 |Cortrex Screw4.5 x 54mm. nsiiussotomin]  %u | 0 | 0 [ 5 1 17 1 280 og0[ 1 0 0 0
215 |Cortrex Screwd.5 x 56mm. p—————— T N O 1 15 | 280 ogo| 1 0 0 0
216 |Cortrex Screw4.5 x 58mm. aunsoiuaraieiiien &cﬁ 0 0 17 1 0 1 280 280 1 0 0 0
217 |Cortrex Screw4.5 x 60mm. gunsniuazeieian &e..r_ 0 0 5 1 5 1 280 280 0 1 0 0
218 Q‘mj._o_u_.mm.zn kid gunsaikazaluisiuy ngRD9 1 2 1 3 1 3 12,840.00] 38,520.00 1 1 1 0
NH@ Distal Radius Small T-Shape Locking plate 3.5 mm 3H Titanium ﬁa:mnhFﬂ«mu._.mduw_mmt ﬁ!ﬂ Hh_. HM \._.h_. u. O H H@.WO0.00 HO-MOOOO H O O O
220 |Duragenauia 1" x 1" gunsniuazaianiion m\E 12 0 7 7 8 7 5,600.00| 39,200.00 2 1 2 2
221 |Duragenwuuim 2" x 2" aunsaiuase vy n.w\ﬁ 0 1 1 1 1 9,000.001 9,000.00 0 0 0 1
222 |Emergancy Micro screw1.d L5mm | gunsoiuasetnedion|  TU 5 0 5 590 2,950.00 1 1 1 2
223 |Emergency Screw (Purple) gunsluazetmdien|  PCS 2 0 & 1,500.001  3,000.00 1 1 0 0
224 |Emergency Screw For Mini plate inuus aUnseluaze Tnufen .%t 10 0 10 5901 5,900.00 2 2 3 3
225 |Enscal tissuc sealer S —— .Y 1 1 |28890.00| 2889000 1 0 0 0




a wae Qs hp.... (7] 4 L[] d Qs =
il iimsdagenysunilven Uszianainseliaze Sunzdia

wianulsanenaalass saninalass

szdilavdszana 2564

T 16

dasmslifounds 3| 9J5zaan Uszana #easINTATe
. iszian LTyt , | simee | dszanm . _ . _
LR o sdeat . nsli - ms \ v & o sadi 1 | lasnafi2 |asneii 3 |esnadi ¢
4 SNSRI A NI Ryoumn | ussy | 9 | 3 | 9§ L |nwEe| weg | msdndell . . wash
1l ] o T3l daaely ®1.A.-5.0) | (A -1.0) | (0. - 00) [ (050005000 *
Taen HWHIEHY | 2561 | 2562 | 2563 IERI I LUIN) 2564 (Un) )
2564 1 2564
226 |External Ventricular Drainage System | qunsefuasofinsiion g 10 7 0 7 4,300.00] 30,100.00 2 2 2 1
227 |Femoral nail 9mm gunsaluaseleaniion nm.d 1 1 0 1 11,000.00] 11,000.00 1 0 0 0
228 |Femoral nail10mm gunsoiuazefineiiioy ,.w.u.\ﬂ 1 1 0 1 11,000.00] 11,000.00 1 0 0 0
229 |Femoral nailllmm gunstiuazadtnzidion mm\i 1 1 0 1 11,000.001 11,000.00 1 0 0 0
230 |Femoral nail12mm S 7 1 0 1 [11,00000| 11,00000] 1 0 0 0
231 [Gnnulato Looking Screw 7.3,R 55-65 mm | sunsafuazeiinsidieu ,.mﬂ 1 0 1 3,555.00f 3,555.00 0 1 0 0
232 |Hemoral Nail gunsaluazedysefioy > 0 1 3 1 0 1 11,000.00] 11,000.00 0 0 0 i
233 |Humerus _IOHEDW Plate 8 hole gunsniuazefindion ﬂ.\ﬁ 0 7 3 1 0 1 16,000.00( 16,000.00 1 0 0 0
234 |KIRSCHNER WIRE 1.6x310 MM. aunstikasetmiion]  PCS 51 50| 50 2 30 2 150 300 1 1 0 0
235 |KIRSCHNER WIRE 1.8x310 MM. aunsiisaeetodon]  PCS 701 50 | 70 2 30 2 150 300 0 0 1 1
236 |KIRSCHNER WIRE 2.0 x 310 MM Unidluaseinudien|  PCS 0| 50| 30 2 30 2 150 300 0 0 1 1
237 |L-butress plate 6-%h gunstluazatenudion mw\ﬂ 1 0 1 2,800.00] 2,800.00 0 1 0 0
238 |LCP Dist Medial Humre 7 hole gunsaluazefnsdion wcﬂ 1 1 0 1 18,500.00| 18,500.00 0 0 1 0
239 |LCP Distral Femur 11h guUnciuaretenzifivy %H\“E 3 4 1 1 0 1 16,000.00] 16,000.00 0 0 1 0
240 |LCP Distral Femur 5h gunstiuazatizdion _Dm\d 5 6 6 1 0 1 16,000.00| 16,000.00 0 0 1 0




a ey o A s 4 1 < @ =
il giiamsdaaenysumiilsen Usziangilnsainaze Seazifes

wignulsanenuiaelass s Taslass

dseditlaulszana 2564

N 17

sanmsl¥fonnda 31| ¢J5zanay Usza mensinde
. szom Tt . |URnm simeae | Uszanm . . _ .
Hiall WL - & . gid msl¥ o 3 , v 2 o |snai 1 | Tasnadi 2 [lasinadiz [lasinadia
P UMIFAUNAN]Ten neamnn | wssy | 3 | 9 | 3 O L T Wie | MIdadel - R o
7 . oo 1443 Sadaolu (A0, - 5.0.) [ (A, - HA) | @08, - 3.8 | (0.0 - 0.8 | 51000
dlwen  |wiheviu|2s61 | 2562 |2563 apan | @m) [ 2564 (W) (wm)
2564 1l 2564
241 |LCP Distral Femur 7h gunsaluasenuiiion Fu 4 4 6 1 0 1 16,000.00| 16,000.00 0 0 1 0
242 |LCP Distral Femur Sh gunseluazofuzifion ..mﬂ 12 7 q 1 0 1 16,000.00] 16,000.00 0 0 0 1
243 |LCP L-Buttress Uﬁm.nm 4-6h gunsaluasadeaniion PCS 1 1 6,650.00 6,650.00 0 0 0 1
244 |LCP Proxima Femur 5h gunsaluazayludion n.m\i 1 1 1 0 1 16,000.00 16,000.00 1 0 0 0
245 |LCP Proxima Femur 7h guninluazaiinsiiioy m.w\ﬂ 2 4 1 1 0 1 16,000.00] 16,000.00 0 0 0 1
246 |LCP Proxima Tibia 11h unstiuazatuandion %H..E 0 5 3 1 0 1 16,000.00| 16,000.00 0 0 0 1
247 |LCP Proxima Tibia 5h gunstiuaseTusiien .nﬁ..mﬂ 8 5 18 1 0 1 16,000.00| 16,000.00 0 0 1 1
248 |LCP Proxima Tibia 7h gunsaluaze ooy .pmﬂ 5 T 16 1 0 1 16,000.00] 16,000.00 0 1 0 0
249 |LCP ProximaFemur 9h gunstiuavaTeazdion w.\d 3 2 1 1 0 1 16,000.00f 16,000.00 1 0 0 0
250 [LCP Proximal Femur 11h gunTinazaIsiioy n‘%\t 2 3 1 0 1 16,000.00 16,000.00 1 0 0 0
251 |LCP Proximal Femur 13h gunsaluazeienuiiiun m.\.: 1 1 1 0 1 16,000.00] 16,000.00 1 0 0 0
252 |LCP PreximaTibia Sh gunstiuaraTeneidion %H\ﬁ 6 10 | 13 1 0 1 16,000.00] 16,000.00 0 0 0 1
253 |LCP Recon.plate 3.5 ,10 holes aunselkasetnuiion ,.mc 1 0 2 1 0 1 6,665.00] 6,665.00 0 0 0 1
254 |LCP mmnOB.U_.mﬁ.m 3.5,12 holes gunsaluazatinuiioy ﬂ%ﬁ 1 0 1 6,665.00 6,665.00 0 0 0 1
255 |LCP Recon.plate 3.5 ,6 holes qunseiuazaTeuion ,.mﬁ 0 8 1 0 1 6,665.001 6,665.00 0 1 0 0




wiii 18
a e o A LY d T d Y] =
il fiiamsdasenydumnilien Usznnadnsainaze Sunziday
wigulsanenaalass Sminalass
dszdithudszanas 2564
ansmislideunds 39| Jseae Useaa geasIinGe
. dszom YA B RIEE LY imae | Uszanm . . _ .
a1y s s o od mslé . s : v 2 | Wsnai 1 assneii2 |Maswai s [lasmafie
4 SWNIRYAUNNT] TN nyaan | ussg [ 3 | [ 9 L |nweEs| Hwiw | Msdaaeil B _ iy
f _ .o Tudl Iagselu (@0, - 5.0.) | (WA, - WA [ (38, - 5.8 | (0. - 0.8 | 1900 ©
Waen  [wieTu|as61 2562 [2563 aoan | _ @) | 2564 (u) )
2564 1l 2564
256 |LCP Recon.plate 3.5 ,7 holes gunaliaza Yoy ,.w__\ﬁ 3 1 5 1 0 1 6,665.00] 6,665.00 0 1 0 0
257 [LCP Recon.plate 3.5 ,8 holes gunsoiuasefisiiivy m\ﬂ 1 8 1 0 1 6,665.00] 6,665.00 0 1 0 0
258 |LCP Recon.plate 3.5 ,9 holes aunseiuazetuniioy _om_\c 0 2 1 0 1 6,665.00| 6,665.00 0 1 0 0
259 ILCP small T U—mﬁmmj guUnsnluazatnuiisy ,nw\E 1 2 1 0 1 6,665.00 6,665.00 0 1 0 0
260 |LCP small T Dﬁmﬁmn_._q unsniuazalesiiun &vﬂ 3 1 0 1 6,665.00 6,665.00 0 1 0 0
261 |LCP small T platesh e R 1 0 1| 666500 666500 0 of 1 0
262 |LCP small T platesh avnschusvatineion] U 1 0 1 6,665.00|  6,665.00 0 o 1 0
263 |LCP T platedh gunsauasedamdion|  PCS 1 0 1 5,990.00] 5,990.00 1 0 0 0
264 |LCP T plate5h aunsaluazetnuden| PCS 1 1 5,990.00] 5,990.00 1 0 0 0
265 ILCP T platesh gunsdluasadmudien|  PCS 1 1 5,990.001 5,990.00 0 1 0 0
266 [LCPT Uﬁmﬁmﬂj gunsaiuazefinuiiey PCS 2 1 0 1 mqmvmvo.oo m.ooo.oo 0 1 0 0
267 |LCP T UFmﬁmmj unseluazadensiioy PCS 1 0 1 6,665.00 6,665.00 0 1 0 0
268 |Locking Screw ST,Star D 5.0x32 aunsaluazefunuitey mw\.: 19| 11 | 15 1 0 1 1,980.00( 1,980.00 0 0 1 0
269 POH_A:...m Screw ST,StarD 3.5x12 aunsaiazafoziiay &\E 8 0 1 1 0 1 1,950.00 1,950.00 1 0 0 0
270 |Locking Screw ST,StarD 3.5x14 qurshissotinada| B 6 6 | 7 1 0 1 1,950.00| 1,950.00 1 0 0 0




a wa o & s < v ¢ as =
wennlfiamsdagens fumniilsen Uszianainsaliaze Yaazdien

wwanulsaenuiaslass sandnalass

szdiileuiszana 2564

wind 19

dnnmsl¥founds 37| Js=9au sz aenTINiAG0
. iszian YA L |UTanm e | dszanm _ . . _
aay ey N msl¥ L | M . v & o |Mesnaii 1 asinaii 2 | aswadi 3 |lesinadi¢
4 TNV UNTT 152N neHund | wesy | 9| 9 | 9 L |memds| e | MIdadel ) R i
7 i .o 1443 dngaly .0, - 5.0) | (LA - 3a) | (8. - 0.8 | (.8, - 0.8 g0l ©
e HWUIBUD | 2561 | 2562 |2563 CHENE I uIn) 2564 (UN) (u)
2564 1l 2564
271 |Locking Screw ST,StarD 3.5x16 gunsaiuaveinuiio mm: 5 2 | 24 1 0 1 1,950.00f 1,950.00 1 0 0 0
272 |Locking Screw ST,StarD 3.5x18 gunsnluazeensiiion m\ﬁ 4 10 | 15 1 0 1 1,950.00( 1,950.00 0 1 0 0
273 |Locking Screw ST,StarD 3.5x20 aunsaluaze sy ,nwz 4 8 11 1 0 1 1,950.00] 1,950.00 0 1 0 0
274 |Locking Screw ST,StarD 3.5x22 prdhessimin| W | 0| 3 | 5 1 0 1 1,950.00 1,950.00 0 of 1 0
275 |Locking Screw ST,StarD 3.5x24 gunsaluazaiesiion ,.m\ﬂ 3 2 2 1 0 1 1,950.00 1,950.00 0 0 0 1
276 |Locking Screw ST,StarD 3.5x26 gunsaluaze oy %\ﬁ 3 6 4 1 0 1 1,850.00 1,950.00 0 0 0 1
277 |Locking Screw ST,StarD 3.5x28 aunseluavatsdion .%d 6 1 0 1 1,950.00] 1,950.00 0 0 0
278 _IOQA_Dm Screw mnwu.m.ﬁm:‘O 3.5x32 gunsiuarateziiion %\t 5 1 0 1 1,950.00 H‘Qmo.oo 0 0 0 1
279 |Locking Screw ST,StarD 3.5x34 gunseluazadusefion m.\ﬂ 2 1 0 1 1,950.00] 1,950.00 0 0 1 0
280 |Locking Screw ST,StarD 3.5x35 QunsiuazeTuioy ..m: 1 1 0 1 1,950.00] 1,950.00 0 0 1 0
281 _|Om.x_3m Screw ST,StarD 3.5x40 punsainazaiisiiisy mﬂ_\ﬁ 0 1 1 0 1 1,950.00 1,950.00 0 0 1 0
282 |Locking Screw ST,StarD 3.5x45 aunsoluavauruiion nmc 1 1 1,950.00( 1,950.00 0 1 0 0
283 _IOn_ADm Screw ST,StarD 3.5x46 gunsaluaveituiien nmi 1 1 1,950.00 1,950.00 0 1 0 0
284 [Locking Screw ST,StarD 3.5x50 gunseluazefinaiion %..ﬁ 0 1 1 0 1 1,950.00 1,950.00 0 1 0 0
285 |Locking Screw ST,StarD 3.5x55 unsoiuazaienziiion %Mt 1 0 1 1,950.00] 1,950.00 1 0 0 0




a wa - o o d 1 < ar =
il fiiansdadenydumiiilve Uszinnginseiuaze Tz

wanulsaneninaalass saniaslass

szdnlavilszane 2564

9T 20

sanmslifounds 31| qfszaa dszam senIninge
. Uszian YA L, |3 see | Uszanem _ _ . _
Ll o ¢den s g msly »” ms ; o & o | snai 1 [lasnahi 2 |'lasinadi s |lasmadia
2 TUMIFAUNTR TN nysunn | wssy | 9 | 9 | 9 o |Pemds] . ¥y | msdadeil . - wadh
a . .o Y5 aglu (A.A.- 5.0 | (0. - 00 [ (Beh. - 38 | (.0 - 0.8 | §1095] ©
Tlaren HUIUUU | 2561 | 2562 | 2563 anan | ) 2564 (L) (um)
2564 1l 2564
286 |Locking Screw ST,StarD 3.5x60 gunsniuaze oy .m\ﬂ 1 1 1,950.00 1,950.00 0 1 0 0
287 |Locking Screw ST,StarD 5.0x16 gunsciuazefenuiiioy %\c 3 1 1 0 1 1,980.00f 1,980.00 1 0 0 0
288 |Locking Screw ST,StarD 5.0x18 gunseluazaivniion ﬁcd 2 1 0 1 1,980.001 1,980.00 0 1 0 0
289 |Locking Screw ST,StarD 5.0x20 gunsaluazotyamfion ﬂm\z 1 8 2 1 0 1 1,980.00f 1,980.00 0 1 0 0
290 |Locking Screw ST,StarD 5.0x22 gunIniuazaTuisifioy %_\i 4 8 7 1 0 1 1,980.00 1,980.00 0 1 0 0
291 |Locking Screw ST,StarD 5.0x24 aunstiaza sy ,nwd 9 15 8 1. 0 1 1,980.00f 1,980.00 0 1 0 0
292 |Locking Screw ST,StarD 5.0x26 gunsaluasaieanfion Mm_ﬂ 28 | 24 | 33 1 5 1 1,980.00f 1,980.00 0 0 1 0
293 |Locking Screw ST,StarD 5.0x28 gunsaluazetuuiion %_\.E 12| 28 | 36 1 1 1 1,980.001 1,980.00 0 0 1 0
294 |Locking Screw ST,StarD 5.0x30 gunstiuare oy %ﬂ 271 31 | 36 4 2 4 1,980.00f 7,920.00 1 1 1 1
295 _..Onr._jm Screw ST,StarD 5.0x32 unsniuazeiuiniion ,n%ﬂ 5 4 1 0 1 1,980.00 1,980.00 0 0 1 0
296 |Locking Screw ST,StarD 5.0x3¢ omdesoisien] 3w | 27 | 11 | 16| 1 0 1 1,980.00[ 1,980.00] 0 0 1 0
297 |Locking Screw ST,StarD 5.0x35 gunsaiwaze iy nm\ﬁ 8 1 0 1 1,980.00 1,980.00 0 0 1 0
298 |Locking Screw ST,StarD 5.0x36 gunseluazaieniioy mci 15 q 8 1 0 1 1,980.00 1,980.00 0 0 0 1
299 |Locking Screw ST,StarD 5.0x38 aunsaluaze sy An.mc 2 5 5 1 0 1 1,980.00f 1,980.00 0 0 0 1
300 |Locking Screw ST,StarD 5.0x40 gunscluazafnudion n.mc 2 2 11 1 0 1 1,980.00] 1,980.00 0 0 0 1




UM 21
a e o A s d v < ar =
unwlgiiamsdagenyiunilin dszanginsaiuaze Szl
T ar u
wienulsavenaslass dawinalass
iszditluiszanas 2564
danmsl¥fiounds 33| ¢J5za10y Uszanm gearIudnde
. szian VA , | URanm imeae | dszanw . _ . .
am i Eh . mMsl¥ & N3 ; v 2 o |Msnai 1 | lasinadi 2 | lesinaii 3 |asinadi 4
4 EMsFNunidlven nasan | ussg | 9| ¥ | 9 U L LG R nuE | mIdngell - N @i
f . C L 1443 dagelu (A9, - 5.0.) | (.0, - 3.0.) | (300, - 0.0) | (A0, - 0.8 | 19000
foen  |wieiu|2s61 | 2562 [2563 oI | @) | 2564 (UN) )
2564 1l 2564

301 |Locking Screw ST,StarD 5.0x42  |qunsstuesstonion| %u | 0 | 1 | 1 1 0 1 1,980.00[ 1,980.00] 0 0 0 1
302 |Locking Screw ST,StarD 5.0x44 . —— 1 1 0 1 1,980.00] 198000 © 1 0 0
303 POhEBm Screw ST,StarD 5.0x45 aunsoluazeiiion ..%ﬁ 1 1 0 1 1,980.00 1,980.00 1 0 0 0
304 |Locking Screw ST,StarD 5.0x46 guastiazaYuzdion Mmc 2 2 1 0 1 1,980.00( 1,980.00 1 0 0 0
305 |Locking Screw ST,StarD 5.0x55 gunsaluavetinuiioy %ﬁ 0 1 0 1 1,980.00 1,980.00 0 1 0 0
306 |Locking Screw ST,StarD 5.0x60 gunsnluazaiinuiioy u%ﬁ 1 2 1 0 1 1,980.00 1,980.00 0 1 0 0
307 |Locking Screw ST,StarD 5.0x65 gUnicluavaienziiion ,nw.w\ﬂ 2 1 1 0 1 1,980.00 1,980.00 0 1 0 0
308 |Locking Screw ST,StarD 5.0x70 gunstluaveimniivn .am\ﬂ q 5 3 0 3 1,980.00 5,940.00 1 1 0 1
309 |Locking Screw ST,StarD 5.0x75 gunsalkasefinuiion %H\ﬂ 1 5 1 0 1 1,980.00] 1,980.00 0 ¢ 1 0
310 |Locking Screw ST,StarD 5.0x80 gunsaluazeiinziioy ,m,_\t 1 1 0 1 1,980.00| 1,980.00 0 0 1 0
311 |Locking Screw ST,StarD 5.0x85 aunscluazateisdion ﬁeﬁ 1 0 1 1,980.00 1,980.00 0 0 1 0
312 |Locking Screw ST,StarD 5.0x90 gunsiluazetinviien ,.mc 1 1 0 1 1,980.00f 1,980.00 0 1 0 0
313 |Locking Screw Tl 3.5x12 gunsaluazefenuifion m._\d 0 q 1 0 1 1,700.00| 1,700.00 0 1 0 0
314 |Locking Screw Tl 3.5x14 guUnsciuaseinufion ..m\t 23] 34 | 72 1 0 1 1,700.00| 1,700.00 0 1 0 0
315 |Locking Screw Tl 3.5x16 uastluazaieawiion n.%\i 60 69 | 110 5 1 5 1,700.00 8,500.00 1 2 1 1




a va o A @ d T < L =
unvlgiansdagenysunilien Ussianailnsaiuaze Tuaziften

wpaulsanennaalass saiaslass

dseditlauilszana 2564

Win 22

sanmsl¥founds 39| 9lseaau Uszana sensIninde
. lszian YA [T simae | dszanw ) _ _ .
L v diden y g il n3ly o ms , o & o |losnadin | lesinadi 2 |asinadi s |lasmadi4
a SUMITH NNl nefuni | wisy | 9| 9 | 9 . |mende| . wioe | msdadedl . . S
fl ; Co Tl Taaoly .. - 5.0) [ (0. - 3.0 [ @08, - 80 | 008 - 0.0 g0l ©
flgen HHIBUHLD 2561 | 2562 | 2563 AN | wn) 2564 (U11) wm)
2564 U 2564
316 |Locking Screw Tl 3.5x18 unsainazednsfien %\ﬁ 501 44 | 91 1 0 1 1,700.00( 1,700.00 1 0 0 0
317 |Locking Screw Tl 3.5x20 gunsoiuaseiesiiiuy ._nm,ﬁ 18 | 32 | 55 1 0 1 1,700.00f 1,700.00 0 1 0 0
318 |Locking Screw Tl 3.5x22 aunsaiuazeiiudion n.m\ﬁ 10 | 24 | 23 1 0 1 1,700.00] 1,700.00 -0 0 1 0
319 |Locking Screw Tl 3.5x24 aunnluazeiteiien ﬁc.c 28 | 29 | 36 1 0 1 1,700.00( 1,700.00 0 0 1 0
320 |Locking Screw T1 3.5x26 gunscluazaieiudioy ,ﬂm\ﬁ 34| 60 | 47 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 0 1 0
321 FOQA.:.._W Screw TI 3.5x28 gunsRikazalm ey anﬂ.._\ﬁ 37 42 44 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 1 0 0
322 |Locking Screw Tl 3.5x30 qunsoiuazaTmuiio __.M.Mﬂ 29 | 33 | 32 1 0 i 1,700.00 1,700.00 1 0 0 0
323 |Locking Screw Tl 3.5x32 gUnseluavoTiniien nnm\i 171 14 | 22 1 0 1 1,700.00] 1,700.00 0 1 0 0
324 |Locking Screw Tl 3.5x34 gunseluazaisiion 27| 23 | 23 1 0 1 1,700.001 1,700.00 0 0 1 0
325 _IO_U_A_jm Screw Tl 3.5x35 gunseluazefuruiion _\Nuw..ﬂ 7 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 1 0 0
326 |Locking Screw Tl 3.5x36 guniciuazeibuiion .nmi 191 28 | 22 1 0 1 1,700.00] 1,700.00 0 1 0 0
327 |Locking Screw Tl 3.5x38 gunstiuazedetundion muw\ﬁ 141 21 18 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 0 1 0
328 |Locking Screw TI 3.5x40 gunsaikaseturzdion .m\i 21| 25| 43 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 0 0 1
329 rOﬂEDm Screw Tl 3.5x42 gunsainazainsiioy w...ﬁ 0 q 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 0 0 1
330 |Locking Screw Tl 3.5x44 gunsoiuavainuiioy mm.t 3 16 6 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 0 1 0




a wa o & o d v o [ =
wwnilgiinnsdngens Aunillven Uszianainssinaze Senzifia

wlanulsawenuiaalass S iaslass

Useditlawlszana 2564

AL 23

dannslidounda 3] ¢J5eqa dszana sensINTAG
. szian VN L[S imae | Yszanm _ _ . .
a1y o edeas o ud sy . s . v 2 | snad 1 [Mlasinaii 2 [Tasinadi 3 | lesanadi 4
4 NI H NN e o [ wssy | Y [ 9 | 9 L |Pemas| . nue | MIdaweil . R 2
fl ] Lo 1444l Sadlu (A.A.- 5.0.) | (A - 3.0 | @ - 0.8) | (0. - 08| 51000 ©
dlven | wiaentu(2s61 | 2562 | 2563 g | ww) | 2564 (W) )
2564 1l 2564
331 _IOQA_DW Screw Tl 3.5x45 gunsniuazadinuiiay a.%ﬂ 23 7 38 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 1 0 0
332 _IOHEDW Screw Tl 3.5x46 gunseluave Yooy %\d 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 0 1 0
333 |Locking Screw TI 3.5x50 aunsaluase oy Fu 15| 23 | 22 1 0 1 1,700.00f 1,700.00 0 0 1 0
334 |Locking Screw Tl 3.5x55 gunsaiuazaiiisniton nbm\f_ 10 8 8 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 1 0 0
335 _vOn.N._jm Screw Tl 3.5x60 sunseluazaioandioy %\ﬁ 17 24 33 1 0 1 1,700.00 1,700.00 1 0 0 0
336 |Locking screw Tl 5.0 x 32 gunsaiuazefuuiion 17 20| 27 g 1 0 1 1,700.00f 1,700.00 1 0 0 0
337 |Locking Screw T 5.0 x 34 gunscikazainiioy .\M.,_\ﬁ 27| 17 ] 18 1 0 1 1,700.00] 1,700.00 0 0 0 1
338 [Locking Screw Tl 5.0 x 36 gunseinavaiunu iy %ﬁ 11110 7 1 0 1 1,700.001  1,700.00 0 0 1 0
339 |Locking screw T1' 5.0 x 36 gunsaluavetviion| 619 18| 15 | 17 1 0 1 1,700.00{ 1,700.00 0 1 0 0
340 [Locking screw Tl 5.0 x 38 aunsluazafommiion b 24 | 21 | 14 1 0 1 1,700.00] 1,700.00 0 1 0 0
341 |Locking Screw T1 5.0 x 42 Unsniuazeimndiey mum\ﬁ 9 10 6 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 1 0 0
342 |Locking Screw T1 5.0 x 44 aunsniuazeTenuiioy &tﬁ 10 13 6 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 0 0 1
343 |Locking Screw T1 5.0 x 46 aunsoiuavefuamiion o 121 9 9 1 0 1 1,700.00f 1,700.00 1 0 0 0
344 [Locking Screw T1 5.0 x 48 gunscluazetuandivy Fu 5 7 4 1 0 1 1,700.00f 1,700.00 1 0 0 0
345 |Locking Screw T1.5.0 x 20 gunsaiuaveTurufiey fu 1 0 i 1,700.001 1,700.00 1 0 0 0




a ea o A s d U < o =4
uenilgiianisiadeny Sanilia Usuanainsainaze Toazdian

wanulsaneninaalass Ssninolass

Usedthudszana 2564

WU 24

danmsl¥fonunds 31| oJseao Us=u gonsINATe
. tszom PN , [UFnm simae | dszane u _ . _
wlal o sdeas i id ok sl o ms . v 2 o | Wsnadi | asinaii2 [lasnaii s asinadi4
I SMIFHUNARTen n¥asan | wisy | 9 | 9 | 1 I B LN Wl | MIdavell - - syafi
4 _ oL U443l Sadoly (0. -5.0) | (0. - 3A) [ @8- 0.8) | (0.0 - 0.8 51000 ©
faen  |wiesiu|2s61 | 2562 | 2563 oo | (Wm) | 2564 (UMW) (W)
2564 il 2564
346 |Locking ScrewTl1.5.0 x 22 gunseiuazeteasifion mw._\ﬁ 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 1 0 0
347 |Locking ScrewTl.5.0 x 24 gUnsaluazetinioy %Mﬁ 0 T4 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 1 0 0
348 |Locking ScrewTl.5.0 x 26 gunseiuaveTenuiiey ﬂ.m\ﬂ 1 1 2 1 0 1 1,700.00|] 1,700.00 0 1 0 0
349 |Locking ScrewTl.5.0 x 28 gunseiavaiaudion AD._\ﬁ 8 16 3 1 0 1 1,700.00] 1,700.00 0 1 0 0
350 |Locking ScrewT1.5.0 x 30 aunseiuaze ey .m\ﬂ 25| 25 9 1 0 1 1,700.00| 1,700.00 0 1 1 0
351 |Locking ScrewTI.5.0 x 35 aunsaluaze iy ,nu,ec 4 3 1 0 1 1,700.00] 1,700.00 0 0 1 0
352 |Locking ScrewTl.5.0 x 40 gunstiuaveTotuifion %ﬂ 17 | 26 | 18 1 0 1 1,700.00] 1,700.00 0 0 0 1
353 H-Oﬁ_nmjm ScrewTl.5.0 x 45 gunsRikaza s oy &\ﬁ 1 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 0 0 1
354 |Locking ScrewTl.5.0 x 50 gunsoiuazeTiudiey ._nmﬁ 12 | 45 8 1 0 1 1,700.00| 1,700.00 0 0 0 1
355 |Locking ScrewTl.5.0 x 55 gunscluasaioidion m.mﬂ 10| 10 | 11 1 0 1 1,700.00] 1,700.00 0 0 1 0
356 |Locking ScrewTl.5.0 x 60 gunseluazateasiion ..%ﬂ 21 27 | 18 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 1 0 0
357 _|OQA._3W ScrewTl.5.0 x 65 gunsaluazetnuion ,.m\ﬁ 22 23 12 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 1 0 0
358 |Locking ScrewTl.5.0 x 70 mdiessireion| % | 27 | 17 | 22| 1 0 1 1,700.00[ 1,700.00] © 1 0 0
359 |Locking ScrewTl.5.0 x 75 gunstiuavatimdien ,.mc 231 22 | 14 1 0 1 1,700.00|] 1,700.00 0 0 1 0
360 |Locking ScrewT!.5.0 x 80 gunsniuaze oy m.mr_ 241 20 | 14 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 0 1 0




il 25
a we ar M s g 1] 4 ar =
unulfiianmsdngenyduniilyen UsziongdnsawazeTazimas
L s 2
wianulsaenvaslass dandaalass

dszdilaviszana 2564

snsmslifounda 37| 4)s29ay sz senTINdAGe
. tszian VA . |UFna simae | Uszanu ) _ . .
aay i - I T sl . M3 - o 2 o |Tesnadi 1 [assnadi 2 [lasinadi 3 |laswaii4
P SMSFHUNAN ven neaunn | ussa | 3 | 9 | 9 U I RN wie | msdadel - - ——_
H , v i dadalu (.0, - 5.0.) | (3.0, - 3.0.) |, - 5.68) | 0.0 -0.8)|51900y] ©
fyen HHIVHU [ 2561 | 2562 | 2563 gnan | () 2564 (UN) )
2564 1 2564
261 |Locking ScrewTl.5.0 x 85 gunstiuazaiersiion nnm_\ﬁ 12 13 4 1 0 1 1,700.00 1,700.00 1 0 0 0
362 FOOW_DW ScrewTl.5.0 x 90 aunsniuasaiensniioy %\ﬁ 8 11 7 1 0 1 1,700.00 1,700.00 0 1 0 0
363 |IMAINTENANCE UNIT (MU-1) aunseluasaieaudion set 2 1 0 1 34,000.00| 34,000.00 0 1 0 0
364 |MESH PLATE 43.5%53.5 MM, T=0.3 MM gunsnluasaieauiion PC 0 q 1 0 1 8,600.00 8,600.00 0 1 0 0
365 |[MICRO 1.2 Emergency Screw 1.4xSmm | qunssiussoiaein|  PCS | 10 6 0 6 600| 360000 2 2 1 1
366 |MICRO 1.2 L-Plate, 5 holes,Left gunsaiuaza o Mm\nr_ 0 0 2 2 0 2 1,800.00 3,600.00 1 1 0 0
367 IMICRO 1.2 L-Plate, 5 holes,Right | aunsefuereiusdion meﬁ 0 0 2 2 0 2 1,800.00( 3,600.00 0 0 1 1
368 [MICRO 1.2 Screw 1.2x3mm (5pcs/pack) gunsaluazetnudien] PCS 0 10 5 0 5 550 2,750.00 1 1 1 2
369 [MICRO 1.2 Screw L1.2xdmm (Spcs/pack) | aunseuasatnudion|  PCS 0 10 5 0 5 5601 2,800.00 1 1 1 2
370 |MICRO 1.2 Screw 1.2x5mm (5pcs/Pack) gunsaluasatinedion| PCS 0 10 5 0 5 570] 2,850.00 1 1 1 2
371 |MICRO 1.2 Screwl.2x6mm. (Spes/pack) | qumsniuasafmniien| PCS 0 10 5 0 5 580 2,900.00 1 1 1 2
372 IMICRO 1.2 .ﬁu_uﬁmﬂm_ 7 holes guniniuazainuiion ._.m\ﬁ 0 0 2 1 0 1 2,200.00 2,200.00 0 0 0 1
373 [MICRO 1.2 Y-Plate, 6 holes gunIniwaze oy ..".w.q\ﬁ 0 0 2 1 0 1 2,200.00 2,200.00 0 0 1 0
374 |MICROC 1.2Double Y-Plate,7holes gUnsniuazeiiuiiuy a.%ﬁ 0 0 2 1 0 1 2,500.00 2,500.00 0 1 0 0
375 [Micro Plate 4 3 qunschasetirmin|  $U 2 0 2 | 1,80000 280000 1 1 0 0




a wua o A o d ¥ < s =
wennlgiamsdndenyiunilyen Yszmngilnsainaze Jeazidiess

wienulsawenaslass ssniaelass

Uszdlauilszanas 2564

i 26

sanmnislidounda 3 V| 453 Uszam gensINAGe
. iseian VUIA BERIE G imeae | Uszanm . _ . .
alm Y arc ol msl¥ .| M3 . o 2 o |lemnadi 1 | lasnadi 2 |lasnadi s |esioadi4
2 SYMITAUNNT 27N niounn | wisa | 3 | ) | 1 . |Pema| . 1y | Msdadeil - - o
i . oo 1343l Inarelu @.0.-5.0.) | (A, -0.A) | (g, - He) | (08, - 0.8 51000
Maren HWHIBHU | 2561 | 2562 [2563 gnan | () 2564 (UIN) {um)
2564 U 2564
376 |Micro Plate 5 3 gunseikavatenudion|  PCS 2 0 2 2,925.00 5,850.00 1 1 0 0
377 |Microc Plate 6 .m aunsaivazedennien PCS 2 0 2 2,200.00 4,400.00 1 0 0 1
378 |Micro Plate 7 ] gunsaluszainaden] PCS 2 0 2 2,925.00 5,850.00 1 1 0 0
379 |Micro Plate 8 3 gunsoiuazeinuiion m%ﬂ 2 0 2 2,000.00 4,000.00 1 0 0 1
380 |mp 17 emergency screw 1.9 5mm cross-lock gunsaikazaiiuiion anm\ﬁ 10 10 360 3,600.00 2 2 3 3
381 |Mini 2.0 L-Plate 4 holes Left gunseluasednudon]  PCS 2 1 0 1 1,550.00 1,550.00 1 0 0 0
382 |Mini 2.0 L-Plate 4 holes Right gunsalsaveinadion| PCS 2 1 0 1 1,550.00 1,550.00 1 0 0 0
383 |Mini 2.0 T-Plate 5 holes Long stem aUnsoluavedenudion|  SET 2 1 0 1 1,740.00| 1,740.00 0 0 0 1
384 |Mini 2.0 Y-Plate 5 holes gunsalsazainadion|  PCS 2 1 0 1 1 1 1,590.00 1,590.00 0 0 0 1
385 |Mini Plate 16 M gunsaluazaFmuiion AD._\C 24 38 | 65 25 18 25 1,450.00| 36,250.00 6 6 6 7
386 |mini _Uﬁm.ﬁm 2.0m4-8s guUnsnlkazatinaioy @eﬂ 0 2 1 0 1 16,500.00] 16,500.00 1 0 0 0
387 |Mini Screw 5 mm. gunsoluazeiinuiion PCS 531144 | 70 30 122 30 240 7,200.00 8 8 7 7
388 [Mini Screw 7 mm. gunstivasatiandion|  PCS 238 229 | 987 150 200 150 240( 36,000.00 30 40 40 40
389 |Mini screw 9 mm. gunseluaze oy mm.,_\d 37 | 48 | 122 30 75 30 240| 7,200.00 8 7 8 7
390 |Narrow DCP 11H deetreien| U | 5 | 6 | 2 4 0 4 1,100.00| 4,40000] 1 1 1 1




a oy o A ar < 1 d o =i
uwwlFiamsiagenysunilsen dsinnailnsaluaze Teazifes

weulsanwenuiaslass Savidaelass

szdilevilszana 2564

U9 27

annmsl¥fonnds 31| ¢Jseaey sz ensINdnde
. Hszian N . [U3na nimae | dszanm . _ . _
qirD iy . msli - ms ; v 2 o |lsnaii 1 | dasnadi2 [lasinadi s | lasnadi 4
2 TMSRTHUNNT1Ten o | wssy | o | 9 | F) L |memdaf nulE | Msdnaell - R sty
7 . Lo T3i andaly (A.A.- 5.0.) | (LA - 1A) | (8. - 0.8 [ @A, - 08| §10u]
faen HHIBUL | 2561 | 2562 | 2563 gnan | (um) 2564 (UIN) (um)
2564 1 2564
391 [Narrow DCP 12H pmchesiies] W | 3| 2 | 6| 1 0 { 1,20000] 1,200.00] 1 0 0 0
392 [Narrow DCP 14H auUnsaluavetiiion m,m: 1 1 1,600.00] 1,600.00 1 0 0 0
393 |Narrow DCP 5H gunitiuarediziiioy nm.t 2 9 1 0 1 750 750 0 0 0 1
394 |Narrow DCP 7H aiosotmton| du | 10| 3 | 7 1 0 1 850 gso| 1 0 0 0
395 |Narrow DCP10H Unsnivazoivamiion %_\d i 3 7 1 0 1 1,100.00 1,100.00 1 0 0 0
396 |Narrow DCP9H gunsniuasafenuiien .na”\ﬂ 6 5 5 1 2 1 950 950 1 0 0 0
397 |Narrow LCP 12h wmdeelien| WU | 1 1 1 0 1 6,510.00| 651000] 1 0 0 0
398 |Narrow LCP 14h gUnsaluazeiuaniioy MM\C 0 1 1 0 1 6,510.00f 6,510.00 0 1 0 0
399 |Narrow LCP 16h gUnsaluaveuaziien .“.m\ﬂ 1 1 6,510.00 6,510.00 0 1 0 0
400 |Narrow LCP 5h qunshnseimien| B 1 1 4,090.00| 409000 0 1 0 0
401 |Narrow LCP 6h gunsaikaze¥urzifion ._.%E 2 2 2 1 0 1 4,090.00] 4,090.00 0 1 0 0
402 [Narrow LCP 7h aUnsaluavetundion ,nwﬁ 4 4 9 1 0 1 4,090.00] 4,090.00 0 1 0 0
403 [Narrow LCP10h gunscikave ooy m\.: 1 1 1 0 1 4,090.00f 4,090.00 0 1 0 0
404 |Narrow LCP11h guduseaisdon] U 1 0 1 6,510.00| 651000 © 0 1 0
405 |Narrow LCP8h gunsaiuazefoaniion ,wa.ﬁ 0 2 2 1 0 1 4,090.00 4,090.00 0 0 1 0




a wa - w g T < [ =
il fiiamsdadenyfamiillin Uszanginsaluaze Junzifien

wianulsawenuaalass Swaalass

Uszdiilaviszana 2564

W9 28

snnnslifionnds 31| 45310y szt mensmdnge
. Uszan VHIA | simae | szanm _ ) . _
areIy . o gl msly o s . 2 o | snadi 1 | lasnadi2 |lasinadi 3 |asanad 4
=y = = o =
P SEMSTHUNNH]eN nyawenn | wsse | 3 | § | § R 0 - R iy | Msdadell - - sl
9 ] .o %a4dl dnaolu (A.A.- 5.0 [ (LA - 0A) | @8, - 0.9) | @8, - 0.8)|57000]
filen HUIHU| 2561 | 2562 | 2563 gnan | (wUm) | 2564 (L) (um)
2564 1l 2564
406 |Narrow LCPSh gunsalnasaieiion um\ﬂ 3 5 1 1 1 1 4,090.00 4,090.00 0 0 0 1
407 |Non Locking Screws 2.7x10mm. Emergency gunsaluavetmdien]  PCS 5 5 2,200.00] 11,000.00 1 1 2 1
408 [Non-Locking Screws 2.3x10mm. aunsaluaseienmdion|  PCS 10 5 0 5 2,000.00{ 10,000.00 1 2 1 1
409 |Non-Locking Screws 2.3x12mm. nsaluazednudien|  PCS 10 ) 0 5 2,000.00| 10,000.00 1 2 1 1
410 [Non-Locking Screws 2.3x14mm. pUnsaiazedensdion]  PCS 6 5 0 3 2,000.00] 10,000.00 2 1 1 1
411 |Non-Locking Screws 2.3x16mm. gunsaiwazatenudien]  PCS 5 5 0 5 2,000.00| 10,000.00 1 1 1 2
412 [Non-Locking Screws 2.3x18mm. gunsaluasaieamion|  PCS q 5 0 5 2,000.00 10,000.00 1 2 1 1
413 |Non-Locking Screws 2.3x5mm. gunstiwasainudion|  PCS 10 10 2,000.00| 20,000.00 2 2 3 3
414 INon-Locking Screws 2.3x6mm. qunstluazetionden]  PCS 4 5 0 5 2,000.00[ 10,000.00 1 2 1 1
415 [Non-Locking Screws 2.3x8mm. aunstiuazatondion| PCS 10 5 0 5 2,000.00| 10,000.00 2 1 1 1
416 |Olecroanon Locking Plate, Titanium #SHL | qurcuosofissin]| 34 ofal 1 0 1 |16,000.00| 1600000 1 0 0 0
417 |Palte,Medium Dauble Angle,2.6mm. gunsaiuazeiudien| PCS 1 0 1 30,000.00| 30,000.00 0 1 0
418 |Pedicular Screw 4.5%x 40 mm. gunsalnazeiuofien &c.r_ 4 1 0 1 2,900.00f 2,900.00 1 0 0 0
419 [Pedicular Screw 5.5 x 40 mm. gunsciuazetiviion %ﬁ 12 0 15 15 0 15 2,900.00( 43,500.00 3 4 a4 4
420 |Pedicular Screw 5.5 x 40 aunsaiuavaaniioy ,..md 2| 8 10 10 0 10 2,900.00f 29,000.00 2 2 3 3




a wuay Y nwe 7 d 1 d v =
unnliamsdadenyduniilyen dszianainsaumeze Jonzimen

wisulsanenaalass davinalass

szdilaulszana 2564

AT 29

dnnmsliounds 3] e sz gonTINTATe
. ilszian YA , |UFanm simee | Uszane i . _ .
a1y T e B msl¥ N9 , 2z o | Yesnadi 1 | lasinadi 2 |dasmnedi 3 |lasinadi 4
= = = B or
4 SUMSTAUNTN e neaann | ussy | 9 | 3 | 9 L | meRds| wiy | M3dadell . - i
f . Lo 9343 dagalu (AR, - 5.0.) | (3.0, - 3.0) | (08 - 3.0 | (A0, - 08| §ya090]
laren HHIBHU | 2561 | 2562 12563 uaNl | (U) 2564 (UN) (um)
2564 1 2564
421 |Pedicular Screw 5.5x45 nsciuasotnion| DU 2 | 4| 1 0 1 2900.00| 290000 1 0 0 0
422 |Pedicular screw 6.5x40 gunscluaveitnsifion Mmt 14 | 10 | 16 1 0 1 2,900.00( 2,900.00 0 1 0 0
423 |Pedicular screw 7.5x45 gunsluazetorsiion %ﬂ 10 4 2 1 0 1 2,900.00( 2,900.00 0 1 0 0
424 |Pedicular screw6.5 x 30 gunsaiuaveToruiion ,.mc 1 1 2,900.00( 2,900.00 0 1 0 0
425 |Pedicular screw6.5 x 35 gunsaluaretisifin m.mﬂ 2 1 0 1 2,900.00( 2,900.00 0 1 0 0
426 |PFNA %38 Gamma nail gunsniuazeiinuiioy UA 31 42 | 89 40 a 40 24,000.00] 960,000.00 10 10 10 10
427 |Pidtail drainage cath set No.12 | qumschavotnsdion| B4 1 1 3,000.00| 3,00000[ 1 0 0 0
428 |Pidtail drainage cath set No.8 aunsiuazainsdiou mw\ﬁ 1 1 3,000.001 3,000.00 0 0 1 0
429 [Plate, 7 Hole ﬁczmanm.mﬂjﬂj gunsaikazaluizdion PCS 1 0 1 18,500.00| 18,500.00 0 0 0 1
430 [Plate,16 Hole Straight,2.6mm gunsniuaradiositon|  PCS 2 1 0 1 19,500.00| 19,500.00 0 0 0 1
431 [Plate,7 Hole Straight,2.6mm qunstikasateadion|  PCS 1 0 1 18,500.00( 18,500.00 1 0 0 0
432 Emﬂm_pmﬁmm >jmﬁm.m.m mm eunsilaraTuoudey PCS 2 1 0 1 26,000.00] 26,000.00 1 0 0 0
433 |Plate,Small Angle, 2.6mm gunseluazadnmdeon|  PCS 1 0 1 19,000.00] 19,000.00 1 0 0 0
434 |Plate,small Double Angle,2.6rmm aunsaluavaleniion PCS 1 0 1 30,000.00] 30,000.00 0 0 0 1
435 |Preximal Humerus 3 Holes Unsaiuazeoazidioy onmi 1 1 1 0 1 16,000.00] 16,000.00 0 1 0 0




U 30
a oy Qr ke r d L d ar =
wel qiAnsdndenysamialten Usztanginsainaze ezl
wihanulssnennaalass swminalass
tszdiilaunlszana 2564
dnnmslifounds 33 qJ5297a Us=aa gensIdade
. Uszim N B IR simee | Uszane . ‘ . .
e o ¢dea ai B sl o s . o 3 o | mnaii 1 | lasinadiz [Tasnaii s |Yasinad 4
4 TEMITAMNAN e nawnn | ussy | A | 9 | 5 L |Pwmas] WU | MIdnaell - - o
f _ oL 14 Indaly (@0 - 5.0.) [ GLA. - 300 | (aee. - 38 | (0.0 - 0.0 510000 *
Wi |wieTu| 2561 | 2562 2563 Bna | _ Wm) | 2564 L) (wm)
2564 v 2564
436 |recenstruction Locking Plate 3.5 mm. 10H Titanium | sunsediaseieiion ﬂ:ﬂ q 4 8 1 0 1 16,000.00( 16,000.00 0 0 1 0
437 |Reduction Perpendicular Screw gUnsnikazafinsidion %c 1 1 2,900.00| 2,900.00 0 0 1 0
438 |Reprobone HA/B 10x5 mm sunseluecotnniion| YU 0 1 1 0 1 4,000.00]  4,000.00 0 0 0 1
439 mmbﬂO@ij HA/B 10x6 mm aunstivazaitiafisy nnm\ﬁ o] 1 1 0 1 4,000.00 4,000.00 0 1 0 0
440 |Reqular Grid Panel 0.6mm 80mmx53mm punsoluavetniion &cﬂ 0 0 1 1 0 1 20,000.00| 20,000.00 1 0 0 0
441 _ﬂmﬁﬁOmﬂQO nailllmm gunTaluaveTudie __.mum\ﬁ 0 5 1 0 1 19,280.00| 19,280.00 1 0 0 0
442 |Retrograde naillZmm gunsniazaiosiey %\ﬁ 1 1 19,280.00( 19,280.00 1 0 0 0
443 |Revisoin THA gunsniuaze Ty 4l 0 1 0 1 120,000.00| 120,000.00 0 1 0 0
444 |Schanz Screw 100 mm.2.5 mm.dia. gunseluaseTmudioy Tu 0 30 1 0 1 600 600 0 0 1 0
445 |Schanz Screw 150 mm.2.5 mm.dia. anchavotedon| DU 0 6 1 0 1 600 600 0 0 1 0
46 |Schanz Screw 175 mm.5.0 mm.dia  [awsseseinaio] 34 | 0 | 6 | 0 | 1 0 1 600 600| 0 0 0 {
447 [Schanz Screw 200 mm 5.0mm dia. gunstluaeudion mwﬂ 0 6 1 0 1 600 600 0 0 0 1
448 [SCREW CROSS LOCK 1.5%4.0 MM, SELF TAP oUmdliazatimdon]  PC 0 | 20 10 0 10 250 2,500.00 2 2 3 3
449 |SCREW CROSS LOCK 1.5x5.0 MM. SELF TAP aunTaiuaLe Ty PC 0 76 25 24 25 250  6,250.00 7 6 6 6
450 |SCREW CROSS LOCK 1.5%6.0 MM, SELF TAP gunsilasaitnsiioy PC 0 41 30 9 30 260| 7,800.00 T 8 8 7




Wil 31
unlimsdadeny Samitlsen Usaangunsaiuaze Fusfion
] k¥ %
wuenulsaweninaalass Swmdaalass
Uszdiilaulszanas 2564
o malifounds 37 4] gz9qy Uszana gensIITAe
. iszan VA . [T s1ae | dszana . _ ) )
—— ©  sden w  gd Ml o ms , o 3 o |lesnaii 1 [Masinadiz [laswadis [Masnad 4
2 TRMSFAUNNT]FeN Ryawnn | usse | 3 | 9 | 9 L |Pwmas| o HuE [ MIvndell - - iiaia
i _ o %453 anaelu (0. -5.0) | (0. -30.0) [ (0. - 8.0) | @0 - 0.0 1090 *
Wlyen | wdaeu 2561 2562 | 2563 gnn | @) | 2564 (L) (wm)
2564 1 2564
451 |SCREW CROSS LOCK 1.5x7.0 MM, SELF TAP gunsaikazetniton|  PC 0 | &7 40 13 40 260 10,400.00 10 10 10 10
452 |SCREW CROSS LOCK 1.5%8.0 MM. SELF TAP gunstiiacadeneiion]  PC 0 | 36 10 14 10 2701  2,700.00 2 2 3 3
453 [SCREW CROSS LOCK 1.7x5.0 M. SELF TAP gunsnluavetnafion PC 0 30 20 0 20 280| 5,600.00 5 5 5 5
454 [SCREW CROSS LOCK 1.7x7.0 MM. SELF TAP gunseluasetamdon|  PC 0 | 30 30 0 30 280] 8,400.00 7 8 8 7
455 [SCREW CROSS LOCK DI 2.0x11 SELF TAP gunscluaseitnuidion]  PC 0 ] 30 20 20 20 220 4,400.00 5 5 5 5
456 |SCREW CROSS LOCK DIA 2.0x13 SELF TAP aunTainevetaufiey PC 0 30 20 20 20 220| 4,400.00 5 5 5 5
457 |SCREW CROSS LOCK DIA 2.0x5 SELF TAP aunsaiLaze Ty PC 0 66 30 34 30 200]  6,000.00 7 8 8 7
458 |SCREW CROSS LOCK DIA 2.0x7 SELF TAP unsaiuazefeuiion PC 0 295 150 305 150 210] 31,500.00 30 40 40 40
459 [SCREW CROSS LOCK DIA 2.0x9 SELF TAP | aunsclussotiossin|  PC 0 | 72 40 28 40 210 8,400.00 10 10 10 10
460 |SCREW CROSS LOCK DIA 2.3x5 SELF TAP aunsaluazofenuifivy pC 0 26 10 4 10 2201 2,200.00 2 2 3 3
461 [SCREW CROSS LOCK DIA 2.3x7 SELF TAP sunsaluaveiaudien]  PC o |27 10 3 10 220|  2,200.00 3 3 2 2
462 |Short Matrix , 2x8 gunsitavatesiioy a.wuw\ﬂ 1 0 1 5,500.00 5,500.00 0 0 0 1
463 |six shooter Multi-Bang Ligation extralarge MBXL-6 | aunsaluazaturufien Un 3 0 3 5,500.00 16,500.00 1 1 1 0
464 |Six sheoter Multi-Band Ligation MBL-6 | qunsefuazauasifion A 20| 28 | 115 15 44 15 5,500.00] 82,500.00 3 4 4 4
465 |Small DCPaH gndieseiesdn| WU | 6 | 12 | 22| 1 0 1 630 630 o 1 0 0




a wn | o ¢ T ¢ o =
il giRmsdngeny Sumiilym dszinevnseluaze Yozl

wnsnulsanennaslass SsnsSaalass

dsediilavilszanas 2564

¥ 32

snmslifounda 39| fsega Uszam seAsINSAG
. szian A RIS LY iee | Yszanm . . _ .
S o vdea _ msli o s s o X o | snai 1 | lnsnadiz |Mesinadi 3 | laswai 4
3 MY UNAT e neoumn | wssy [ 3| 5 | 5 L | Pemds| e | msdadedl . _ 2
a _ .o P445] Tadely (0. - 5.0 | (LA, - 3A.) | (308, - 0.0 | (0. - 0.0 51390
lven | waeeiu| 2561 | 2562 (2563 BN | wm) | 2564 (un) m)
2564 1 2564
466 |Small DCP5H gunsainazeiinufion %ﬁ 33 15 | 20 1 0 1 690 690 0 0 1 0
467 |Small DCPéH gunstiuaratsiion Mmﬂ 43 7 60 1 10 1 750 750 0 0 1 0
468 |Small DCPTH gunsniuazetuInion &aﬁ a4 10 | 50 1 10 1 800 800 0 0 0 1
469 |Small DCP8H aunseiuarateiviion &e,r_ 4 3 15 1 0 1 850 850 0 1 0 0
470 |Small DCPSH gunseiuazatoaiow m,.mﬁ 0 3 1 0 1 920 920 0 1 0 0
471 |Small LCPaH qutliecoitnndion| DU 1 1 333500 333500 o0 1 0 0
472 |small LCP5H S 1 0 1 333500 333500 0 0 1 0
473 |Small LCPsH gunsaluazotuaniion %_“: 0 2 1 0 1 3,335.001 3,335.00 0 0 1 0
a74 Small LCPTH nsciientnaden| %W | 1| 1 | 2 | 1 0 1 333500 333500 0 0 0 1
475 |Small LCP8H gunselnazafeasiiion Mm{ 1 1 1 0 1 3,335.00 3,335.00 0 0 0 1
476 |Small LCPOH amsiussstinsdio| DU 1 0 1 333500 333500 O 0 0 1
477 |SMALL T-PLATE (RIGHT ANGLED) 4/3  |sunsctuceatinsidion| 3 1 1 2,000.00|  2,000.00 1 0 0 0
478 [Small T-plate3h gunsaluaveenmiiey &vﬁ a 1 0 1 2,000.00 2,000.00 1 0 0 0
479 |Small T-platedh whichesotnion| U | 3 | 0 1| 200000 200000 @1 0 0 0
480 |Small T-plate5h gunsaluaveinaiiey ,m\ﬂ 1 1 0 1 2,000.001  2,000.00 0 1 0 0




a wa o A o o 1 < ar =
wanliinmsdadeny Samiilyn dszinnednsaiaze Suaufion

dszaithuilszanes 2564

wanulsawenviaalass Savsaalass

=h.

@ daeqt
TUNISIBHUNTT | Ben

Uszian
o de
DT UNT

e

VI
U959

WU

aanimslifounda 33

Uszana
M5 1%
|

2564

TR

AIAAY

5IM99

HHW

(W)

Uszana
nsdia%ell

2564 (1"%)

goATINGATD

dIN

.
yamm

)

481

Small T-platesh

aunsaluasaianiion

2,000.00

2,000.00

482

spite Washer

gunsnluazadesiiion

350

350

483

Standard Vascular Graft 5Smmx.40cm Lined

PR
gunsaluazatoasifioy

19,950.00

19,950.00

agq

Standard Vascular Graft 6mmx40mm

gunsnluazaioziiiey

19,950.00

19,950.00

485

Steinmann Pin 4.5x225 mm.

gunIniuazedinudion

®

=D
=

300

300

486

STRAIGHT RECONSTRUCTION PLATE 3.5 MM,5 HO

gunsnluaseduzifioy

4

<2
=

2,500.00

5,000.00

ag7

STRAIGHT RECONSTRUCTICN PLATE 3.5 MM,6 HO

guRsnikaze ey

e

2P
=

2,750.00

5,500.00

488

STRAIGHT RECONSTRUCTION PLATE 3.5 MM, 7 HO

gunsnluazafinsiiion

€

2
=

2,750.00

2,750.00

489

STRAIGHT RECONSTRUCTION PLATE 3.5 MM,8 HO

gunininazate Tz

4

<2p
=

3,000.00

3,000.00

490

STRAIGHT RECONSTRUCTION PLATE 3.5 MM,8 HO

guATnikazanadion

e

=4
=

3,000.00

3,000.00

491

STRUT PLATE 2°2 HOLES RECTANGLE 7.510 MM T=1.0 MM

gunsaikazodtnzfioy

PC

650

3,250.00

agz

STRUT PLATE 2*2 HOLES SQUARE 10*10 MM.T=1.0 MM

gunseluazaiinuiioy

PC

650

3,250.00

493

STRUT PLATE 2°3 HOLES RECTANGLE 7.5°10 MMT=1.0 MM

gunIniuaze s

PC

1,250.00

2,500.00

494

STRUT PLATE 2*d HOLES SQUARE 12*12 MM, T=1.0 MM

gunsaluazaiyiuiion

PC

1,850.00

3,700.00

495

STRUT PLATE 3*2 HOLES SQUARE 1212 MM, T=1.0 MM

gunIniuareinudivy

PC

1,250.00

2,500.00




wihii 34
a ua | o < 1 < oo =
il Fiiamsdadeny Samilden Usziangilnsaiuaze uazdien

wisnulsanenealass Sandaalass

Uszditlavilszanes 2564

annmslifounds 3] 9Jseaa szanay gensINdate
. szian IR B IEEG Y smae | dszane . _ . .
any s il o ed M3l . ms . o 2 o | Wsnadi 1 | Masinadi2 lesinadi 3 |Yassnaii 4
i TMINvAUNTATven Ovaann | ussy | 9| 3 | 5 L |memds] HiuEe [ Msdagell . - it
f _ CoL 114l iagolu @.0.- 5.0 | (LA, - 3LA) [ @ae. - 50) | @0, - 00| 51900 ¥
dlsen  [widenTu(ase; 2562 | 2563 o | @Wm) | 2564 (W) )
2564 1 2564
496 |STRUT PLATE 872 HOLES RECTANGLE 912 MM T=1.0 M1 aunsainaseinfioy PE 2 2 1,850.00f 3,700.00 1 0 0 1
497 |strut plate 4*6 Holes square 7.5%7.5mm,T=1.0mm gunsolkazedisiion PC 0 4 1 0 1 5,680.00 5,680.00 1 0 0 0
498 [Suprerior clavicle plate svnsdliosainade| By 11120 | 11 1 0 1 19,880.00] 19,880.00 1 0 0 0
499 |Tibial nail 10mm aunTaluaseiniion &cﬁ 1 1 0 1 11,000.00( 11,000.00 0 1 0 0
500 |Tibial nail 11mm gunsaluazeionaiion mm\ﬁ 1 1 0 1 11,000.00 11,000.00 0} 0 1 0
501 [Tibial nail 9mm qUnschiesetniin]  BU 1 0 1 [11,00000] 1100000 © 0 1 0
502 [Tibial nail12mm qunchevetinsien| G 1 1 |11,000.00] 11,00000| 0 0 0 1
503 |Tip Cleaner UnsclusveTonudion|  NEABY 1 1 250 250 0 0 0 1
504 |TI-PLATE 10 HOLES,ORBITAL T=0.6 MM. gunsiliazedden|  PCS 2 3 0 3 1,550.00] 4,650.00 1 1 Q 1
505 |TI-PLATE 16 HOLES STR T=0.6 MM aunsaluaratermiion PC 20 5 0 ) 1,860.00 8,300.00 1 1 1 2
506 [TI-PLATE 16 HOLES STR T=0.6 MM. sunsdluaaomdien|  PCS 1 1 1,860.00| 1,860.00 1 0 0 0.
507 [TI-PLATE 16 HOLES,STR PITCH=6.0.T=1.0 MM sunsaluavetonndon|  PC 30 20 50 20 1,200.00| 24,000.00 5 5 5 5
508 [T-PLATE 16 HOLES,STR,PITCH=6.0T=1.0 MM. aunsaluasafenadon| PCS 1 1 1,200.00] 1,200.00 1 0 0 0
508 [TI-PLATE 2 HOLES,STR STEM 12,T=0.6MM gumalazetsdien|  PCS 2 1 0 1 500 500 1 0 0 0
510 |7-PLATE 4 HOLES,L-SHAPE (L) STEM 10,T=0.6 MM, gunseluasaienudion|  PCS 2 1 0 1 1,250.001 1,250.00 0 1 0 0




UUIMN 35
a sy ar M %) < 1 < ar =
sl §iAmsdavernyFamiilyen Uszianginseiuaze Tuazfian
L} e o
wienulsngnnaalass S inalass
Uszdilauszana 2564
snnmalifounds 37 oJszaq sz gonsIdade
. sziam VUIN , | USana swee | dszana _ . . _
A a s arik 13 & | Msnadi 1 [asnafi2 |esiait 3 [Tnsmai
o i T o P = = % r o
2 TEMIDVAUNAT e nromnn | wssa [ 3| 9 [ § L, |Pmde| . #WE | Msdaded . - ——
f . . 1444 InFD 1 A= 5.0) [ (A.-3.A) | @ - 0.0 [ 00, -0.0)| 5001
Wy [wdenty 2561 | 2562 2563 o | W) | 2564 (1) )
2564 1l 2564
511 [TI-PLATE 4 HOLES L-SHAPE (L) STEM 8T=0.6 M. |gunsniuaveioudien| PCS 1 1,180.00 1,180.00
512 [TI-PLATE 4 HOLES,L-SHAPE (L) T=0.6 MM. punsoluazettnudion| PCS 1 980 980
513 |TI-PLATE 4 HOLES,L-SHAPE (R} STEM 10.T=0.6 MM. aunstiuaze e PCS 1 1,250.00 1,250.00
514 [TI-PLATE 4 HOLES,L-SHAPE (R) STEM 8,T=0.6 MM. gunsoivazedisdion|  PCS 1 1,180.00[ 1,180.00
515 [TI-PLATE 4 HOLES,L-SHAPE (R) T=0.6 MM. gunsaluazeivaudien]  PCS 1 980 980
516 [TIPLATE & HOLES L-SHARP(L).STEM 12.T=0.8 MM qunstiiazatenedion|  PCS 1 900 900
517 [TI-PLATE 4 HOLES,L-SHARP(L), T=0.8MM. | gunseiussatinuiien]  PCS 1 880 880
518 [THPLATE 4 HOLES L-SHARP(R),STEM 12T=08 MM | sunsnfuaseivnudien| PCS 1 900 300
519 |TI-PLATE 4 HOLES,L-SHARP(R), T=0.8M. gunsniuavefenmiion| PCS 1 880 880
520 |TI-PLATE 4 HOLES,STR PITCH=6.0.T=1.0 MM. gunsalsaseiaudien]  PCS 1 780 780
521 |TI-PLATE 4 HOLES,STRSTEM 10.0,T=0.6 MM. guastiwazatedion|  PCS 1 700 700
522 [TI-PLATE 4 HOLES,STR,STEM 8,T=0.6MM gunseluazedinuiicu]  PCS 1 750 750
523 |TI-PLATE 4 HOLES,STR,T=0.6MM gunsiluazedeandien|  PCS 1 800 800
524 |T-PLATE & HOLES,T-SHAPE STEM 12.T=0.6 MM. punsafuavedtnuiion| PCS 1 1,400.00( 1,400.00
525 |TI-PLATE 4 HOLES, T-SHAPE STEM 87T=0.6 MM.  |aunseluazeftnuiien] PCS 1 1,380.00( 1,380.00




UUIMN 36
a ey o Al ar < U < o =y
unwlfiamsdageny Samidlyen Usznngtnseluaze unzifion
L} 4 r
i#umz._ﬁ.wmaﬁm_\_ﬁa@m_n_.@.mw ﬂaiusm_n_.ﬂmm
Uszdnauilszanas 2564
ansnslifounds 31| 9l5egau is2aa gensInindo
. lszian YU . |U5ane aimae | Uszanm . _ _ _
Rl il 8 1314 ms 2 o | Tsnadi 1 | lasnadi 2 |Uesinadiz |asnat 4
s 1 L7 = = - = o T ar
3 TNSY SN Fen ndun | ussy | 9 [ 9 [ F L |memda] . wiug | msdndell . - -
f _ . T443] anarely @A - 5.A) | (LA -30A) | @08 - 50 | 0.0, - 0.8 | 543099 ]
Alaen WU 2561|2562 | 2563 gnu - (1) 2564 (L) (um)
2564 1l 2564
526 [T-PLATE 4 HOLES,T-SHARP,STEM 9,T=0.8 MM gunseluszeteanidion)  PCS 1 900 900
527 |TI-PLATE 4 HOLES, T-SHARP,T=0.8 MM | aunseluavatnaiion| PCS 1 980 980
528 [TI-PLATE 5 HOLES T-SHAPE STEM 10,T=0.6 MM. aunseluavatimsidion| PCS 1 1,450.00 1,450.00
529 |TI-PLATE 5 HOLES,Y-SHARP,STEM 10,T=0.8 MM, gunsaluazaiinadion| PCS 1 950 950
530 |TI-PLATE 5 HOLES,Y-SHARP,STEM 12.T=0.6 MM, sunsoluavetnsdion| PCS 1 1,400.00 1,400.00
531 [TI-PLATE 5 HOLES,Y-SHARP,STEM 8,T=0.6 MM. gunsaluasafersiion| PCS 1 1,380.00 1,380.00
532 [TI-PLATE 5 HOLES,Y-SHARP, T=0.6 MM. gunsaiuazainiioy PCS 1 1,320.00 1,320.00
533 [TI-PLATE 6 HOLES,DOUBLE T-SHARP.T=0.6 MM. sUnsniwazadendion]  PCS 1 1,480.00| 1,480.00
534 [11pLATE 6 HOLES,DOUBLE ¥-5HARP STEM £.0.T=0.6 M gunsalkavetndion]  PCS 1 700 700
535 |TI-PLATE 6 HOLES,DOUBLE Y-SHARP T=0.6 M. gunsaluavedemden|  PCS 1 1,400.00f  1,400.00
536 [TI-PLATE 6 HOLES,DOUBLE-Y-SHARP,T=0.8 MM, gunsnliazenadien]  PCS 1 975 975
537 [TI-PLATE 6 HOLES,ORBITAL, T=0.8 MM. gunsalnaze ity PCS 2 1,485.00 2,970.00
538 |TI-PLATE 6 HOLES,STR,STEM 12,T=0.6MM gunsaliacednndion|  PCS 1 850 850
539 |TI-PLATE 6 HOLES,STR.T=0.6 MM. gunsaluazedizdan|  PCS 1 850 950
540 |TI-PLATE 6 HOLES, T-SHAPE ,T=0.6 MM. aunseluasaiensifion PCS 1 1,450.00 1,450.00




withii 37
a wa o A o < 1 < s =4
wiliiRmsSadenyfasiflien Usuanaunseluaze Yz

wisnulsanenitiaslass Swiaalass

szditlavilszanas 2564

dnamslifounds 39| ¢ 52370 =3 gonsINTAde
. sz YA . |3 nimae | Uszanm . . i _
awy o ideay g gl msld o 3 , o 3 o | snadi1 | lasinadi2 | lasinadi s |dasiad 4
; M ITHUNTIN ] Fen Vyamnn | wssy | 9 | 5 | 5 L | PePEe HuEe | Msdadel) . R s
f . _ Y51 Il (@10~ 5.0.) [ GLAL- 0. (o8, - 30) | @.0. 0.0 g9 *
filaen T 2561 2562 | 2563 gnN " () 2564 (1) [6Thi)}
2564 1 2564
541 [TI-PLATE & HOLES,Y-SHARP, T=0.6 MM. aunTniuazeieudion PCS 2 1 1 2,200.00 2,200.00
542 [TI-PLATE 8 HOLES,ORBITAL T=0.6 MM. unsaluareinmion|  PCS 2 1 1 1,560.00 1,560.00
543 |TI-PLATE 8 HOLES,ORBITAL T=0.8 MM. gunsaluavetnudien]  PCS 2 2 2 1,485.00] 2,970.00
544 |TI-PLATE 8 HOLES, STR,PITCH=6.0,T=1.0 MM. gumstiiazatiuden| PCS 2 1 1 860 860
345 |TI-PLATE 8 HOLES,STR, T=0.6MM gunsnluazetnadion| PCS 2 1 1 900 900
546 [Total Hip Arthroplasty 4all% cementlifing aunseluaza ooy Ye 3 11 11 11 58,000.00] 638,000.00
547 |Total Hip Cementled unssluaveinafion) YA 0 8 8 8 58,000.0C| 464,000.00
548 |Triosite 5cc. gunialuasaioudion|  box 43 10 10 2,800.00| 28,000.00
548 [Triosite Gannules gunTninaseiiziion NADY a7 64 20 20 4,000.00 80,000.00
550 |Tube 11 mm.dia.x200 mm. gunIninazeusiiou PCS 0 0 q 4 750 3,000.00
551 [Tubes 11 mm.dia.x150 mm. gunsnfuazaiowidioy weﬁ_ 0 1 1 750 750
552 |Tubes 11 mm.dia.x250 mm. gunsaluazafenuifion &E.E 0 0 1 1 900 900
553 [Tubes 11 mm.dia.x300 mm. qnschiscotedon]  BY | 0 o 1 1 890 890
554 |Vectra Distral Radius auniiuarainuiioy mmﬂ 1Z 18 7 7 16,360.00| 114,520.00
555 |V-P Shunt aunsaluazaiuzifion i 1 0 1 1 9,500.00 9,500.00




a e - [ d ' ¢ o =y
uliiamsdndenySamilyen dsuanensaliaze Tzifie

wisnulsanenuaalass daviaslass

dsedrthsuilszana 2564

W7 38

annmslifiounds 39| 4J5za1a4 sz senTIndade
. szian IR . |5 e | Yszanm _ . . _
ey T . i M3l o s , o & o | snai 1 |asnaii2 |aswaii 3 |lasnad 4
P TRMIVAUNAT ] ven nrawn | wisy |9 | 9 | 9 B - #wig [ Msdadell - - s
f _ oo 1443 dagelu @A - 5.0.) | (0. - 3.0 [ (@10, - Ho) | @8- 0.0 300]
Wlwen  |wientu|2s61 | 2562 2563 gna | _ @) | 2564 (W) m)
2564 U 2564
556 |washer Dia 7 mm. For Small Cancellus Screw pUnsaluazafesiiey mw\t 151 26 | 34 5 5 ] 100 500 1 1 1 2
557 |washer Dia13 mm. For Large Cancellus Bone aunsoluazeTudioy U 25 5 5 5 100 500 1 1 2 1
558 émmjmﬁm_u_rmau 13.5/4.0 mm gunsciuazeiuitoy PC 10 3 3 1 0 1 310 310 0 0 0 1
559 Washer,spiked, 13.5/6.5 mm gunsaiuase oy PC 10 0 3 1 3 1 290 290 0 0 1 0
560 |Wi -Fi suture gunseiuavaienmitoy mw._\ﬁ_ 0 1 1 0 1 3,000.00]  3,000.00 0 1 0 0
561 |Wire Cutter sUnstluesofrmdon| DU 5 2 0 2 2,500.00[ 500000 1 1 0 0
562 |Wire Twister S I 7 50 1 0 1| 650000] 650000 0 0 0 1
563 |v- Recenstruction Locking Plate 3.5 mm, 3H Titanium gunsninaveuasiion owﬁ 2 1 1 0 1 HQ.OOOOO HQ_ODDOO 0 0 1 0
564 |- Reconstruction Locking Plate 3.5 mm. 44 Titanium gunsniuazaTofey Tu 1 1 0 1 16,000.00| 16,000.00 0 0 1 0
565 |spuity shmiineie| AU | 0 10 | s8 10 | 1,500.00| 1500000| 3 2 3 2
566 |Asauuwia All ceramic gunseiuazeanfioy nn%E 8 0 8 2,500.00] 20,000.00 2 2 2 2
567 |mseunudwiusinfudiey qunsciuastnsdon| B 5 0 5 3,000.00| 15,000.00 2 1 1 1
568 iasheleuindamdiluy Feiiguidensliiunnguus: | aunsaluasetiudion 5%@& 29 a0 0 40 9,000.00( 360,000.00 10 10 10 10
569 itaatuflEaiouddluy dwiuagdunsliBuunansun aunsaiuazaieamiioy 5.%@@ 17 40 0] 40 9,000.00{ 360,000.00 10 10 10 10
570 |wissfiasinsiodilddrusniuimuuilf (applien) aunsaluaze sy ..m\ﬁ 1 0 1 14,980.00| 14,980.00 1 0 0 0




a wa | o d i < s ={
wwwlfiiamsdagenyfamiillin dsaanginsaiuaze Joazidian

wienulsavenaslass Sawdaalass

sediilsuilszane 2564

$UIT 39

dasmsl¥fiounds 39| 45237 lszana ensaminde
. lsztan YA . |fFana siee | Uszane . . _ .
aey o e s o ed mMsly . M3 " v & o | MsnaEd 1 | asnadi2 [lesinai 3 |Insinadi 4
p ST T uNlven nenunn | wussy | 3 | 3 | 9 P R wiE | MIdadell N . Ao
i , v e Tl IFolU (A.A.- 5.0.) | (LA - 3.0.) | (e, - 3.8 | (e, - n.8.) S1uoul ¥
dlaen  [wietiu| 2561 2562 [ 2563 oI | WM | 2564 (UM) (um)
2564 1 2564
571 |wieslednsladl¥drudsalutfvuwianay 25 mm gunseiaze ooy %\ﬂ 3 0 11 5 a 5 13,482.00( 67,410.00 2 1 1 1
572 |wiasfiosnsoslddsuaednusfuuuianay 28mm gunsoiuazofinziiiuy %ﬂ 9 16 | 21 5 6 5 13,482.00| 67,410.00 1 1 1 2
573 |nsosilofriadldeuindnluifuuuanay 3imm | sunseluasolvasdion ﬂ:ﬁ_ 6 13 | 15 5 7 5 13,482.00| 67,410.00 1 1 2 1
574 |wdesfindnsadlasaluimuuuifmdenluiingn gUnsaluavo s oy &:ﬁ_ 141 12 | 13 10 18 10 8,239.00( 82,390.00 2 3 3 2
575 |indesflodnsiedldsnlusiBaundas qunchiosotned] DU 0 2 0 2 10,700.00| 21,400.00 1 1 0 0
576 |\3nsfiawfudnldswiug a5 T 15 g 3 4 2,140.00| 8,560.00 1 1 1 1
577 |irSesdodudldsnluts 60 e 70 | 60 | 95 48 3 48 2,140.00| 102,720.00] 12 12 12 12
578 |wnesiiodudl&@snluiandosluia 100 aUnsiesetaden| WU 151 7 | 61 12 8 12 4,815.00] 57,780.00 3 3 3 3
579 |wieaiiobudldsmlumBundayluiingn 60 gunseikavaTtvdiou %mc 53| 41 | 25 36 1 36 4,280.00( 154,080.00 8 8 8 8
580 |wesiiofualédsnluindoyluilngn 80 aunseluaveTnudivy ,.ms 10 ] 30 | 88 18 12 18 4,280.00( 77,040.00 4 a 5 5
581 |lasuvdnalfiu (Walker) qumtisavainudion|  $10 389 | 390 [ 554 | 400 156 400 500| 200,000.00( 100 100 100 100
582 |ym Femoral Interlocking Nail unialuazeiynadion| YA 34| 14 | 58 60 0 60 11,000.00( 660,000.00 15 15 15 15
583 |ym Tibial Interlocking Nail gunstiuaseinziioy Nl 36 9 13 18 5 18 11,000.00| 198,000.00 a 4 5 5
584 |yminvinenmtagntudminudsulmliiLrs FlexsTisil Mobile) gunseluazadusiiey i 1 1 0 1 60,000.00] 60,000.00 0 0 1 0
585 [yadaviniemindazuiminageulnilala Lps ) auUnsaluaveTinsfiay ym 141 17 | 13 15 6 15 50,000.00| 750,000.00 a 3 4 q




o aay o & L% d v < [ =
unul fiiimsindeny Aumniilsen Usziangilnsainaze Seazifien

whsnulsaeninaslass saiiaslass

Uszdiavilszana 2564

AL 40

snmimalifiounds 39| 9J5z910y s=ana genTITATe
. Uszian YU , [T imae | Uszanw . ) ‘ _
a2l gx . ilas i o e - msly " ms ; v 2 o |snad 1 asnaii 2 [ lasinafi s |lasadi 4
B EMINYAUNTN Ten nvamnn [ ussy | 3 | 9 | 5 L |mmas| . Wi | M3dadell . R s
7 . oL Tl dadelu @.0.- 5.0.) [ (1.0 - 3A.) | @300, - 58 | (0.9, - 0.8 | 990
Wwen | wihedi| 2561 | 2562 [2563 apan | @Wm) | 2564 (1) (W)
2564 1 2564
586 [ywlavsaunsegniuvdsdiuee 1 svfU | sunsciuassinudion 9n 2 6 0 6 24,000.00( 144,000.00 1 1 2 2
587 [yelavsanunsegndundediume 2 sefU | qunsehevetieien i 0 8 8 36,000.00 288,000.00 2 2 2 2
588 [yalaneaunszandundidiune 3 sefU | ounsiiusvatmudion A 5 7 ] 7 48,000.00] 336,000.00 1 2 2 1
589 |yrlavemunsegndundidiume 4 sefU | eunselavatmeion %40 2 2 1 2 60,000.00| 120,000.00 1 1 0 0
590 [yalanvmunsegndundsaruiorniin Rod 1558 | aunsaluaselnedion 4R 1 10 1 10 22,000.00| 220,000.00 2 2 3 3
591 |wplavismmnszgnéuvdidnervin Rod 254y | sunseiuasadvnsiivn YA 10 10 0 10 34,000.00] 340,000.00 2 5 2 2
592 [yplavsnmnssgndundidnnaryin Rod 35wy | qunciuasatumsiion g 5 10 0 10 46,000.00] 460,000.00 2 2 3 3
593 [yalavsmunszgndundteiniedvin Rod dssdu | qunsaluasetunden ,.mz 8 8 58,000.00] 464,000.00 2 2 2 2
594 |yrlavzmunssgnaumdiduannio Rod 55eiu | quastiuasatvnndion g 1 B 0 5 70,000.00( 350,000.00 2 1 1 1
595 [whauilu gunseluasaimuion T 0 20 12 20 800( 16,000.00 A 5 5 5
596 rimmtwgﬁﬂﬁimwﬂ gunsaluaveiiauiion &eﬁ 5 0 5 700 3,500.00 2 1 1 1
597 |wsiusaufioanusanasiu quin 50x75 @, gunsaliazaianio 31 0 1 1 0 1 18,000.00] 18,000.00 1 0 0 0
598 |usiulavzaunsyantdafivawes 3.5 mm gunsaluavetusiion %u 62 a0 0 40 15,500.00] 620,000.00 10 10 10 10
599 :z.c.ﬂmsnségmu@aémsmm&gz% 50mm | qunscluaseitoudion ,.mx 22 30 0 30 15,500.00| 465,000.00 8 8 7 7
600 [WanuAlvnsauiiufinung P . 0 10 33 10 800| 8,000.00 2 2 3 3




a wa o & s é i J @ =
uwulfinmsdadenyaunilyen Uszanginsainaze Toazifie

wenulsaenaalass Sanudaslass

Uszdilsvalszana 2564

Wing 41

sasmslifounds 31 9s3a sz peaTINdade
. lszan WA . |USna simae | dszanm . . . )
nau o ddeny v od . msle . ns . v 2 o |Tesai 1 | lasnadi 2 |esinadi 3 |asuadi 4
p M INYSUNAT e nrawnn | ussy | 9 | 3 | 9 L | Pemaef e | msdawel B - sjat
f _ oL Ta3) InFelu @0 - 5.0.) [ (1A, - 8.0 [ (808, - 0.8) | QA - 0.8 [ d1900] ©
silaen HWHIUHU 2561 | 2562 | 2563 gnan | ) | 2564 (L) (1)
2564 1l 2564
601 ﬂddmmﬂmmmbm_c aunsoiuazefnuiiion Ty 10 0 10 500] 5,000.00 2 2 £ 3
602 |fuvaewistrngrunatadin rslesiazen| U | 0 10 | a9 10 | 1,90000| 19,00000] 2 2 3 3
603 [fudsauunsdnlastlavenfouily 103 | sunciuasonndien fu 2 0 2 1,800.00]  3,600.00 1 1 0 0
604 [HuUsouursehulasdanendonilu 583 |qunssiuasatnadion o.mz 2 0 2 2,000.00] 4,000.00 0 1 1 0
605 [fudanyursanlaslavenioniiu o dauly aunTniuazeim oy ﬂcﬁ 2 18 2 2,500.001 5,000.00 1 1 0 0
606 [fuusesunsdunenldgiunanafinl-4 & gunTaikazaTnudion _,nmﬂ 0 20 216 20 700| 14,000.00 5 5 5 5
607 ﬂtﬁ_mwtdga&qtngH&MJcﬂamgmw:._m-mm.m aunseluazattaufioy ..muwﬂ 0 10 114 10 1,200.00] 12,000.00 2 2 3 3
608 |fudasnundiunenlfgrunanaing Fiuly gUnseluave vy umd 0 g 162 9 1,800.00| 16,200.00 2 3 2 2
609 [ldFéu wes me umdasiadin|  f [ 11| 13 | 12| 10 0 10 300( 3,00000| 2 2 3 3
610 [l wef 38 R 1| 10 | 9 10 300 3,00000| 2 3 3 2
611 |ldMmdu wes <o puniduaseinaion| ) 15 14 [ 41| 20 35 20 300( 6,000.00[ 5 5 5 5
612 [lifdu wes o wnshavelomdion| | 127 88 | 162 100 | 28 100 300 30,000.00f 25 25 25 25
613 [lifdu 1wos aa wnsclioseiuden| | 125 [ 126 | 180 150 | 50 150 300| 45,000.00( 40 30 40 40
614 |l was &o wnsclasatoadion| ] 84 | 69 |164| 90 86 90 300| 27,000.00[ 20 20 20 30
615 [liFdu wes e pnsduoison|  # | 81 | 29 [ 107] 60 25 60 300 18,000.00] 15 15 15 15




a wa s M-‘ s < u < ar =
unulGiinmsdndenysamialyen UsziangilnsainazeSeaziiian

wianulsanenaslass Sandaslass

iszditlaudszanas 2564

YN 42

snsnslifionvds 3| ¢Jszaay sz geRsINSAG
. sztan YA . |fFanm e | Uszane _ _ . .
@1y o eden S dd - msld o 113 , o & o | snai 1 | lassnedi 2 |Masmadi s [lasmnaii4
2 FMSTAUNTNFen nvdwunh | wssa | F | 9 | 3 L | Pewmds Wi | msiadedl . ) .
fn ; _— Nl Indelu (A.A.- 5.0.) | (4.0, -31.A.) | (88, - H.e.) | (9. - n.2.) 1wl ©
Tlaren HWHIBHY | 2561 | 2562 | 2563 gnan ) 2564 (UW) ()
2564 U 2564
616 [ldfdu wes ¢e udussotondon| 6] 44 | 56 | 69 | 30 g 30 300[ 9,000.00] 8 7 8 i
617 |l o 9 phkavionin]  OU | 17 [ 26 [ 29 | 30 61 30 300[ 9,000.00[ 7 8 7 8
618 [l o 99 whaleoiowion|  OU | 66 | 60 | 54 | 60 26 60 500] 30,000.00] 15 13 15 15
619 |auduimndourinelinuis (6.5mm : Power 0 -30) gunsniuazeitnuiion oiy 100 23 | 12 20 3 20 7001 14,000.00 5 5 5 5
620 |iaudufmnitenstindutivld ( Pre-load : Power 0 - 50) gunIniuaselizdioy U 160 | 606 562 74 562 2,800.00( 1,573,500.00 150 140 140 135
621 |eudutmiionnintatuls (nsdfmaeunsndon - Power 0 - 30) punInluazafuisdioy gu %1 62 | T2 20 40 20 26,500.00| 530,000.00 5 5 5 5
622 |auduiamidtesiinaudui ( 7Tmm. - Powre 0 - 30) gunseluasaivnuiien U 2 8 |110 50 az 50 7001 35,000.00 15 15 10 10
623 |lavzmunszgndunds Rod bar locking set | qunicluasatianien| YR 7 3 10 1 2 1 4,500.00| 4,500.00 0 1 0 0
624 Mmﬁusgtnmummmﬂﬁ% Rod locking nut M9 gunsaiuaraiinsiioy Tu 248 316 | 405 1 6 1 1,855.00 1,855.00 0 0 1 0
625 |lavemunsygndumds Rod Pt. rod 5.5 x 100 mm. Unsaluezetnedon| VAU 4 18 | 14 1 0 1 880 880 0 0 0 1
626 [lanzamunszandund Rod Pt. rod 5.5 x 110 mm, gunscluaradtoniion| LAY 8 6 4] 1 0 1 880 880 0 0 0 1
627 [lawsmunsygnaumds Rod Pt od 5.5x 120 mm. | sumssiussefonsdien|  \HU 19| 25 | 26 1 0 1 880 880 0 0 0 1
628 |lawenunszgnduvas Rod Pt. rod 5.5 % 130 mm. gunsniuazainsiisy LAy 2 4 1 0 1 1,100.00 1,100.00 1 0 0 0
629 lavzamunszgnduma Rod Pt. rod 5.5 x 140 mm, gunsaluazedniion W 8 2 6 1 0 1 1,100.00 1,100.00 1 0 0 0
630 [lamvarunszgnduvés Rod Pt rod 5.5x 150 mm. | qunsciuasetinedion| L&Y 1 0 1 1,100.00f 1,100.00 1 0 0 0




Wi 43
a wn o A o d v < s =
wenalginmsdadenysamillyen Uszianginsaivave Taazdia
s nulssnenaslass S iaslass
Uszdihew)szanas 2564
dnnmst¥founds 39| ¢f52910 Useana samTINTAGE
. lszian IR . |URana mae | dszanm _ . _ .
aay I o ud My . Ma . 2 | mnad 1 [eswadi2 [aswadis [Tasinafi«
= = = &
i NEMINTAUNAN e nydunil | usse | 9| 9| 9 L |peede| . WU | Msdadel . ) s
7l . oo 93451 Sadaly @0 - 5.0) | (.- Ta) | (@8, - 3 [ @0 - 0.8 [ grgaul ©
flven  [wventul2s61 | 2562 | 2563 o | @m) | 2564 (L) ()
2564 1 2564

631 [lawsmmnsegniuvds Rod Pt. rod 5.5x 160 mm. | aunsoluasattnedion|  LEU 1 0 1 1,320.001 1,320.00 1 0 0 0
632 [lavauinssgndumdt Rod Pt rod 5.5x 170 mm. | qunsefuasedoosdon| LAWY 0 2 1 0 1 1,320.00| 1,320.00 0 1 0 0
633 |lewzanunszgndunds Rod Pt rod 5.5 % 180 mm. | qunsaluaseossidien| LAY 4 0 4 1 0 1 1,320.00f 1,320.00 0 1 0 0
634 [lavsnminssgniuvds Rod Pt rod 5.5x 190 mm. | gunseiuaeatinsdion| LAY 4 1 0 1 2,000.00[  2,000.00 1 0 0 0
635 |lavznmunsrgnduvds Rod Pt rod 5.5 x 200 mm. | aUnsefuasetoosifion LU 1 0 1 2,000.00 2,000.00 0 1 0 0
636 [tasearmnszandundt Rod Pt rod 5.5 x 260 mm. | qunsoiuasateasiion| LAY 1 1 3,000.00{ 3,000.00 0 1 0 0
637 [lamenunsegndumds Rod Pt rod 5.5 x 270 mm. | aunseluasottnsdien]|  LAL 1 1 3,000.00] 3,000.00 0 0 1 0
638 [lansnunszandunis Rod Pt rod 5.5 x 280 mm. gunTniwazefuaniion i) 1 1 3,000.00 3,000.00 0 0 1 0
639 [laveamnszanduviy Rod Pt. rod 5.5 x 290 mm. gUnTciuaretziiivy G0 1 1 3,000.00 3,000.00 0 0 1 0
640 [Taverunszgndundl Rod Pt. rad 5.5 x 300 mm. gunsnisaradnmiioy WEu 1 1 3,000.00 3,000.00 0 0 0 1
641 |Temsnunsegnduvdl Rod Pt rod 55 x 50 mm. | qunsaluase¥nuiien|  LAU 7 10 1 8 1 0 1 440 440 0 0 0 1
642 [lavzmunsygndunda Rod Pt rod 5.5 x 60 mm. | sunseluaselonsidion|  LEU 0 ] 10 1 0 1 440 440 0 0 1 0
643 [lavzaunszgnduvds Rod Pt. rod 5.5 x 70 mm. | qunscluasatsnsdien|  LEU 2 2 2 1 0 1 660 660 0 0 1 0
644 [lavsnunszandunds Rod Pt rod 5.5 x 80 mm, | sunscluasatensdion]| LAY 6 10 | 14 1 0 1 660 660 0 0 1 0
645 [lanzemnsygndumds Rod Pt. rod 55 x 90 mm. | qunseluaseiommdien|  LHU 6 20 | 30 1 2 1 660 660 0 0 0 1




wihl 44
o wa o A o d T d @ =
unnlfinmsdadeny Al dszangdnsauaze Fenzdies
T r s
nuwnulseninaslass Saninalass
Uszdiilevalszanas 2564
dannslifiounde s V] s34 Useana sensITATe
. Usziam vy | J3ans side | Uszane . _ _ .
fay o o i <. mM3le L | ma ; v & o | saii 1 [Tasinadi2 |lasinadis lesnadi 4
i TEMITSUNAT e nydMnd | wssy | S| 9 | 9 . |mmda| Wi | msdnaedl . . o
# _ CoL 9443 dagelu (.0, - 5.0.) | (LA, - 1A [ (0.0, - T.8) | @0 - 0.8 §1900] ©
flaen HHIEHU | 2561 | 2562 2563 gnan | (1m) | 2564 (UN) ()
2564 1 2564
646 |lavzaunszgnduvids Rod Pt rod 6.0 x 150 mm. Unstliesetondion| YU 1 1 1,100.001 1,100.00 1 0 0 0
647 [lavzanunssqndunis Rod Pt. rod 6.0x120 | qunseiuevelonmion| U 1 0 1 880 880 1 0 0 0
648 |lanzmunszandumds Rod Pt. rod 6.0x130 gUnseiuavaitnefion| T 2 1 0 1 1,100.00] 1,100.00 1 0 0 0
645 Mmsusénmummm\tsm\a Rod Pt rod 6.0x140 | gunseiuase’usiiien T 1 0 1 1,100.00 1,100.00 0 0 0 0
650 [lavzmmunsegndunia Rod Ptawtn 6.0%300 mm. | aunsaiusvaisiion %\c 1 0 1 2,200.00( 2,200.00 0 0 1 0
651 [lavemunszandunds wuu poly Axul Tumy 6.5x80 mm uniciuazaiaundion U 4 4 6 1 0 1 2,900.00] 2,500.00 0 0 1 0
652 [lavenunseandums wuu poly Al 4uid 6.5x45 mm gunsafuazaiuindiey T S 23 | 39 1 1 1 2,900.00 2,900.00 0 0 0 1
653 [lamznmunszgnduvdeuuy Poly Axal 1un 5.5x5 mm guniniuavaiinuiion T 0 2 1 0 1 2,900.00 2,900.00 0 0 1 0
654 [lavzBnnianseandumds plate spinal screw 35 mm, aunseluaveduamiioy qu 0 0 6 2 0 2 3,050.00 6,100.00 1 1 0 0
655 [lamsdnnfanseanaunds plate spinal screw 40 mm, aunsnikave T U 30 6 68 1 14 1 3,050.00( 3,050.00 0 0 1 0
656 [lavsBansansegniumd plate spinal screw 45 mm, gunstiuazatzion YU 70| 66 | 206 2 18 2 3,050.00] 6,100.00 0 0 1 1
657 |lazfnsansegndumis plate spplate 135 x 100 gunsniuszeTorsdion Fu 0 2 4 2 0 2 4,100.00| 8,200.00 1 0 1 0
658 [lavsdarianszgndunds plate spplate 135 x 110 gunsaiuazaiviziiiny U 2 6 6 2 0 2 4,200.00 8,400.00 1 0 0 1
659 |lausnsSansegndimds plate spplate 135 x 120 aunstiuae oy U 4 7 19 a 0 4 4,400.00 17,600.00 1 1 1 1
660 |lavzdnafansegndumds plate spplate 135x 140 | qunsiluasednden|  TU 2 2 12 2 0 2 5,700.00 11,400.00 1 1 0 0




aaey o A o d T d [ )
unulguAmsIndenySaumulen Usziangilnsamazeenzimen

wugnulsaveneslass saviaslass

szditlsuilszane 2564

Wi 45

sasmslidounda 31| ¢syana sz #enTINTAGe
. Usein V1A . [f5nn mee | Uszum ) . . _
L an  afibed o gk - . msl¥ o M3 ; o 4 o |Tsnadin [lasnadiz [Tasnadis [asmati 4
p TWMINFAUNTAT e nramnn | wssy | 3 | F | 9 o | PeRE] Wi | MIdndel - - siady
1 _ oo T3] dagelu @.0.-5.0) [ QLA -3a) | @y, - 080 | 0.0, 0.0 [§00]
e HHIBHU | 2561 | 2562 | 2563 gnin - (U 2564 (UIN) )
2564 1 2564
661 [lavsdenSanszgndumis plate spolate 135 x 160 auUnninaze ey T 2 6 2 2 2 6,500.00( 13,000.00 1 1 0 0
662 [lavwdanSanszanduvds plate spplate 135 x 180 gunseliaseitondion|  TU 2 0 6 2 2 2 6,700.00 13,400.00 1 0 0 1
663 [TanzdanTnszgndumis plate spplate 135 x 200 gUninluazetosiiion a.m\ﬁ 4 0 2 2 2 2 7,000.001 14,000.00 1 1 0 0
664 [TansinaSansrgndumis plate spplate 135 x 70 gunseluaza ooy U q 2 2 2 0 2 2,500.00] 5,000.00 1 1 Q 0
665 [lansBasianseanaiunds plate spplate 135 x 80 gunseluaveimamiiey Ju 2 2 3,000.00f 6,000.00 1 0 1 0
666 |lansdnrSansygnaunds plate spplate 135 x 90 gunstiiavateiion Tu 4 2 2 2 3,300.001 6,600.00 1 1 0 0
667 lavsdnmanssgndumds plete indomuu Lock washer round mark aunsoluazasdion @,E 16 18 58 2 8 2 1,400.00 2,800.00 1 0 0 1
668 lav=GAnTsnsvgndinds plate induanion Lock washer square gunsniwazafervifion mwﬁ 72 44 | 200 5 30 3 1,400.00 7,000.00 1 2 1 1
669 [lavzdanTanszgndunds plate wlfundes Nut gunsnluaseitnmiion| Ui 100 72 | 280 2 a4 2 650 1,300.00 1 1 0 0
670 lamzBonTnszpndundy plate windents Lock washer staight mark gunsiuaze Ty &ﬁ 12 10 22 2 6 2 ”_..DOOOO N_mOOOO 1 0 0 1
671 |ang@ausulanzdaindenuuin 3.5 mm aUnsaleveidien| U 269 350 0 350 1,500.00( 525,000.00 90 80 90 90
672 [angBawsiulaveBakifontun 5.0 mm  |aunsiasoiedion] DU 1971 300 0 300 1,500.00] 450,000.00f 90 90 90 80
673 [aywuitu ( Bridge 3 unit Tuly ) aunsalueveiandien| U 3 0 3 4,500.00| 13,500.00 1 1 1 0
674 |azwruity x 3 -7 3 3 3 3,000.00[ 900000 o 1 1 1
675 |vaiuguilunaoy wniliebiden| % 39 1 39 500[ 19,500.00] 10 10 10 9




wiil 46
a wa o h.p_. as d 1 d as =
usnlfinmsdadeny Funilin dszaneinseisaze Tz
T ar o
wianulsaneniaalass Saninalass
dszdiiludszanm 2564
dnsmslifiounds 31| 9l5e e Uz gensIutAde
. Uszian Tt B RIEEG T imae | dszane _ . _ _
any O xe . ik - msli o [LLE] . o & o | sai 1 | eswaii 2 | lasuedi 3 | Uessnadi 4
a M ITH NNl ven neowunn | ussy | 9| 9 | 9 L |nemda] e | msdadedl . . saeh
f _ CoL 9443 Sadaly @.A.-5.0.) [ (LA - A | .- 3e) | (e, - 0.8 | 31900
fden  [wdaetiu (2561 2562 | 2563 B | W) | 2564 (L) ()
2564 1 2564
676 [mupusesnszgnarune CEAVICAL PEEK W14D12H6 | qunsoluaseiinsdion| DU 0 112 1 0 1 12,000.001 12,000.00 1 0 0 0
677 [wugusasnsegndiuna CERVICAL PEEK W14D14H6 | qunscluasetonsitens| U 0 | 12 1 0 1 12,000.00( 12,000.00 1 0 0 0
678 |wuausasnsgnaaune CERVICAL PEEK W14D1aHT | qunseiuesedvnsdion| T 0 | 24 1 2 1 12,000.00( 12,000.00 1 0 4] 0
679 [vuaudwsudavinuauaiirenss sUnsciuasoinadion] DU 0] 1 1 0 1 25,000.00| 25,000.00 1 0 0 0
680 |¥2 Shaver gunscliasednedion| DU 1 0 1 4,800.00| 4,800.00 0 i 0 0
681 mdnmﬂwjigmﬁ (BreatheMAX v.2 ) | qunsiiuazevamiten 7] 16 4 25 8 25 1,000.00] 25,000.00 7 8 5 5
FAUVNEU 16,999,579.00
/ ) v
............................ . SOOI . 1. BLYUABY
(WUl Fmsans) (Weaudind 1widsna)

Fanthnguauiag

Agrenslsmenuiaslass

wuwdassariminglass



